
C W Harrison & Son Catalogue 15 Nov 2023
1 A Cunard Liners early 20th Century wash stand in mahogany with fall-front mirror over three-bowl stand (no bowls), fall-front wash stand with cream 'The Cunard Steamship Company Ltd' gilt-line bowl (chipped), central water spout/tap and two metal soap dishes with further cupboard underneath encasing a pull-out metal collection tank and two base doors - approximate measurements 170cm L x 58cm W x 26cm D (saleroom location: S1/S2)
2 William Price of Worcester - an oak long case clock with a brass face and eight-day movement (210cm H x 50cm W) complete with winding handles and key to bottom door together with a receipt from Brian Stephens Clocks detailing restoration work to the clock in October 2019 to the value of £750 (saleroom location: S1/S2) 
3 John Archer of Liverpool - a mahogany long case clock with brass face (230cm H x 50cm W) complete with winding handle and two door keys along with various receipts for work done on the clock in the past (saleroom location: S1/S2)
3 A 19th century oak and mahogany longcase clock with a 30 hour movement, square painted face, 210cm high x 50cm max wide, no key (Saleroom location: Ent S1/S2)

A

3 A French one hour longcase clock with brass dial face (no key), in oak case, approximately 200cm high x 60cm wide (glazed door loose) (Saleroom location: S1/S2 Ent)

B

3 A John Pitcher longcase clock with brass dial face, oak case, complete with winding handle, key for door and two weights, 220cm high x 50cm wide (Saleroom location: Gallery Ent)

C

4 A walnut cased Vienna-style wall-clock complete with winding handle (total length approximately 110cm) - crack to white face complete with a receipt for the service of the clock on 31st October 2021 for £150 from Stewart Sykes, Mirfield (saleroom location: S3 QC01)
5 A Comitti, Holborn 20th century mercury stick barometer in mahogany case with inlay, 96cm long (Saleroom location: Gallery)
6 A walnut banjo-shaped barometer by Aylanbar? & Lambert, London - 90cm long (saleroom location: S3 QC16)
7 An oak-cased early/mid 20th Century barometer - 94cm long (saleroom location: S3 QC16)
8 A barograph in a mahogany case with bevelled glass panels (36 x 25 x 24cm high) with brass presentation plaque 'The Institute of Civil Engineering Webb Prize' awarded to Henry Fowler Assoc M, Inst. CE 1914 (saleroom location: S3 counter)
9 Railway and Sir Henry Fowler interest- A mid 19th Century double-handled porcelain cup with early views of the Railway at Derby (about 1845) (13cm 

H x 14cm D) with Exhibition label - exhibited by Sir Henry Fowler KBE L LD M Inst CE (saleroom location: S3 GC2)
10 A Lipsia manual adding machine - 28cm long (saleroom location: S3 GC2)
11 A Thornton Drawing Instrument set (one piece missing) with label inside Mechanics Institute, Norwich - these instruments were presented to Henry Fowler by the Council of the Institute as a Perseverance and Success at the Science Classes 1889-90, together with an oak box with brass inscription 'Presented to L Parkin & H Fairpo on the Occasion of their Marriage by The Jesmond Wesleyan Badminton Club 11th September 1929' containing other instruments including a small scale with brass weights (saleroom location: S3 GC2)
12 The Oxford Astrolabe designed after the Persian, Moorish and European instruments in the Old Ashmolean Museum Oxford Hipparchus inv BC150 Jenkin del et fec AD 1925 (saleroom location: S3 GC2)
13 Hink's No 2 Duplex oil lamp on Doulton blue and green glazed column,  etched shade and glass funnel, height to top of shade 54cm (Saleroom location: S1 QC05)
14 A Victorian brass column oil lamp with floral painted opaque bowl and shade in pink - total height 64cm to top of glass funnel (saleroom location: S3 QC05) 
15 A Moorcroft Magnolia pattern with pink flowers to white back ground table lamp with cream shade - 60cm to top of shade (S3 QC05)
16 A Moorcroft Magnolia pattern with pink flowers to white back ground table lamp with cream shade (damaged) 44cm high to top of shade (S3 QC05)
17 A Moorcroft Magnolia pattern with pink flowers to white back ground bud vase - 10cm high, signed to base AB © 75/94 (saleroom location: S3 QC05)
18 A Rosa reproduction Deco style table lamp in the form of a dancing lady in front of a leaded coloured perspex shade (shade cracked - model L2126) (saleroom location: S3QC05)
19 A Tom Whittaker (Gnome Man) Yorkshire Rose six sided adzed oak dish - stained, 22cm dia (saleroom location: S3QC05)
20 Peter Close a Limited Edition bronze bust of Jim Clark, the racing driver, from the Legends of Motorsport series, on wood plinth - 32cm high, No. 16/650 (saleroom location: S3QC05)
21 A collection of twelve wooden walking sticks 
21 A framed reproduction map Saxon's Map of Northumberland (1576?) 50 x 60cm printed by Taylove Ltd 1972 (saleroom location: S3QC04)

A

22 Seven small coloured engravings and maps 
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(saleroom location: S3QC04)
23 A circular wall barometer in oak case 27cm dia
24 An SB mahogany cased wall barometer (missing glass face) 57cm
25 A Revelation brown leather suitcase 64 x 36 x 17cm deep labelled H. F (Henry Fowler), a Revelation brown fibre suitcase 66 x 42 x 18cm deep, a smaller brown leather suitcase 50 x 32 x 13cm deep initialled E.A.S. with Northover and Gilbert paper label handwritten in pencil Sir Henry's Diaries (no contents) and a 'Lido' regel British made grey fibre suitcase 47 x 54 x 22cm deep (4) (saleroom location: S3QC04 floor)
26 Four religious surplices and gowns/robes including a black robe labelled Gray & Son Ltd Robe Makers by appointment to the University of Durham  (saleroom location: S3 gown rail)
27 A Robert Thompson of Kilburn 'Mouseman' oak book trough 46cm with a carved name to shelf S.W.F. Elliot (saleroom location: S3QC05)
28 A gilt Continental style mantel clock with decorated front and side panels (crack to clock face) - 30cm high complete with key (saleroom location: S3QC04)
29 A gilt painted metal figural mantel clock - 32cm complete with key (saleroom location: S3QC04)
30 A brass and metal mantel clock with the clock mounted on a horse, the clock face with signature and Made in Italy - 38cm high complete with key (saleroom location: S3QC04)
31 An ormolu mantel clock on onyx base - 32cm high, complete with key (chips to onyx) (saleroom location: S3QC04)
32 A brass wall clock with enamel dial signed Detouche, Paris? 44cm (saleroom location: S3QC04)
33 A mahogany with line inlay mantel clock with metal lion and ball top - 47cm high (saleroom location: S3QC03)
34 An onyx and gilt metal mantel clock with lion to top - 35cm high, complete with key (saleroom location: S3QC03)
35 An ormolu mantel clock with coloured dial and panel and mounted on plinth - 34cm high, complete with key (saleroom location: S3QC03)
36 An onyx and gilt mantel clock surmounted with a two handled cup, (numbers II and III missing to clock face) - 38cm high, complete with key (saleroom location: S3QC04)
37 A green onyx metal and gilt clock garniture - the main figure labelled 'Passage du Gue' Par L. Guillemin - total height 57cm, the two maidens height approximately 35cm (one missing section of onyx, chip to onyx base atop the clock and one maiden missing a wing) complete with key (saleroom location: S3QC04)
38 A green onyx figural mantel clock (possibly 

originally a garniture set), the figure labelled 'Floraison' per Rouchet Sculpt, the clock face labelled B__ancon-Chartres-Evreux? 55cm high, complete with key (saleroom location: S3QC04)
39 A brass and ormolu lantern clock - 42cm high complete with key (saleroom location: S3QC04)
40 A black slate and gilt finish mantel clock surmounted with a knight on horseback - 42cm high complete with key (saleroom location: S3QC04)
41 A gilt finish ornately decorated mantel clock - 46cm high complete with key (saleroom location: S3QC04) 
42 An alabaster portico time piece with gilt finish dial and pendulum - 57cm high complete with key, with restorations as seen (saleroom location: S3QC03)
43 A small wood mantel clock in the form of a tower (28cm) (saleroom location: S3QC03)
44 A wood cased mantel clock with ormolu and metal face - 43cm high complete with key (saleroom location: S3QC03)
45 A Joan of Arc figural mantel clock in brown marble and gilt finish, the figurine labelled 'Jeanne d'Arc Au Siege D'Orleans' total height to tip of flagstaff 73cm complete with key (saleroom location: S3QC03)
46 A gilt finish Continental clock garniture - the central clock decorated with birds and puttii and the central clock and two cases decorated with birds - the clock 34cm high with key, the vases 32cm high (saleroom location: S3QC03)
47 A gilt finish figural mantel clock surmounted by a young girl and mounted on plinth - 45cm high complete with key (saleroom location: S3QC03)
48 A brass mantel clock decorated with birds and puttii on brown onyx base - 35cm high (saleroom location: S3QC03)
49 A green marble, metal and gilt finish clock garniture, the clock surmounted by a puttii 38cm high, the two maidens (one missing finger) and labelled 'Les Bulles per Farrand' and 'Taquinerie per Ferrand' each 30cm high (saleroom location: S3QC03)
50 A gilt finish figural mantel clock surmounted by a lady with pipes, the coloured clock face damaged - 28cm high x 42cm long complete with key (saleroom location: S3QC03)
51 A green onyx and gilt finish figural mantel clock with French cavalry men in heroic pose - 42cm high complete with key (saleroom location: S3QC03)
52 A metal figural mantel clock with a lady playing a flute, the clock surmounted by a puttii on green marble base - 40cm high x 38cm long (saleroom location: S3QC03)
53 Gilt painted figural mantel clock surmounted by a 
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female farm worker 52cm high (no glass to clock face) with battery operated movement - 52cm high (saleroom location: S3QC03)
54 Pair of small wood carved wall display shelves each 18cm x 10cm x 20cm long (saleroom location: S3QC03)
55 A mahogany casket shaped tea caddy with inlay 18 x 11 x 14cm high (no key) (saleroom location: S3QC03)
56 A gilt finish metal figure group of two knights in mortal combat mounted on a wood plinth - plinth size 43 x 20cm, total height 44cm with indistinct plaque (saleroom location: S3QC03)
57 A metal with verdigree finish and green patterned marble figural mantel clock with plaque 'Raphael' total height 72cm complete with key (saleroom location: S3QC03)
58 A gilt finish metal clock garniture, the centre time piece surmounted by a knight on horseback (missing sword) 40 x 50cm high with two knights on horseback figurines mounted on wood plinths, each 57cm high (saleroom location: S3QC03)
59 An oak tobacco cabinet with Art Nouveau metal plaque to front internally fitted to take pipes with a pottery jar and lid (damaged) 20 x 20 x 28cm high (saleroom location: S3QC03)
60 An oak cutlery canteen (no contents) with lift top and two drawers complete with key - 40 x 25 x 24cm high (saleroom location: S3QC03)
61 An oak table top cabinet with base and two internal shelves 40 x 20 x 50cm high (saleroom location: S3QC03)
62 A Sentry 1160 portable security box/safe 39 x 29 x 17cm high
63 A beige stoneware pancheon 38cm dia 20cm high, a white ceramic pail with lid 27cm high, a brown ceramic football money box and a Long John Whisky flagon (no contents) (4) (saleroom location: S3QC03)
64 A metal two handled tool box 64 x 40 x 32cm high and any contents - assorted tools - Black & Decker 240v planer, Black & Decker cordless screwdriver, foot pump, manual drill, last, etc (saleroom location: S3QC02)
65 Jennifer Hogwood Original framed oil on canvas, signed J Hogwood, in white painted wood frame 'Cute Highland Cattle' 60 x 75cm (saleroom location: S3 counter)
66 An oak oval gate leg dining table on block and turned supports with frieze drawer 84 x 110cm when open, together with an oak bedroom chair with woven seat (saleroom location: S3QC02 floor)
67 Two plywood and white laminate mobile sewing/painters work boxes with hinged lids, each 46 x 46 x 46cm high (saleroom location: S3QC02 floor)
68 An 18th century carved oak Bible box 43 x 72 x 

25cm deep (saleroom location: S3QC02)
69 A stained wood drawer leaf tea trolley with undershelf 46 x 128cm when extended (saleroom location: S3QC02 floor)
70 An oak two tier tea trolley with barley twist columns (saleroom location: S3QC03 floor)
71 A mahogany nest of three tables (saleroom location: S3QC02 floor)
72 An oak cabinet with hinged top and fall front on square supports with an undershelf 50 x 36 x 83cm high (saleroom location: S3QC02 floor)
73 A Singer 240 sewing machine in portable case (saleroom location: S3QC02 floor)
74 A small stained mahogany seven drawer portable storage box (drawers difficult to open) 37 x 24 x 31cm high (saleroom location: S3QC02)
75 A small Middle Eastern octagonal occasional table with inlay decoration (some pieces missing) 27 x 46cm high (saleroom location: S3QC01 floor)
76 A large 19th century copper log bucket 42cm dia x 37cm high (saleroom location: S3QC01 floor)
77 A Speed Luxe Ltd Dry Cleaners and Launderers, St. Andrews Road, Bridport brown fibre dry cleaners clothes box 62 x 35 c 20cm high (saleroom location: S3QC04 floor)
78 A black metal deed box - locked, no key, handwritten 'Fairpo' to rear - 40 x 30 x 25cm high (saleroom location: S3QC04 floor) 
79 Orange fibre picnic case (contents incomplete - missing two cups and one plate chipped) size of case 44 x 37 x 16cm deep
80 A large brass hand bell with a mahogany handle 33cm to top of handle and six smaller bells (saleroom location: S3QC01)
81 Sir Henry Fowler interest - a circular pewter plate by Knighthood Old English Pewter 23cm dia. engraved 'Presented to Sir Henry Fowler Research Department L.M.P. December 1932 - J. Baldwin, P.R.M. Porter J. N. Bradley and P. H. Powney (saleroom location: S3GC02)
82 Thirty-seven piece glass set with etched floral design and a cut glass fruit bowl (saleroom location: S3QC01)
83 A small ornate brass carriage clock 17cm high to top of handle, complete with key (saleroom location: S3GC02)
84 A small bronze model of a Kiwi on wood base 9cm high and a boomerang (saleroom location: S3GC02)
85 A Grenadier cast iron money bank 26cm long x 18cm high (saleroom location: S3GC02)
86 A chromed model of a shell on wood base initialled 2PR-1-LOA Co 11AM-11-11-13 - 18cm high (saleroom location: S3GC02)
87 A patinated and polished brass horse hoof vesta case 6cm long (saleroom location: S3GC02)
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88 A Victorian copper bed warming pan with wood handle 110cm long and two ebonised walking sticks, one with brass handle inscribed '? Liddle From Friends USA' and one with a silver collar and handle (3) (saleroom location: S3GC01)
89 Chrome Menorah, pair of brass double twist candle sticks, brass candle lamp, single candle stick, copper Guernsey jug, oblong brass engraved tray and a candle snuffer (8 items) (saleroom location: S3GC02) 
90 Mahogany writing box (badly stained and faded) containing a number of packs of cards and three hard wood Oriental vase stands (one damaged to base) (4) (saleroom location: S3QC05)
91 Three wicker baskets, bowl made from New Zealand timbers, treen circular bowl, small Ceylon tea box, flat iron, shoe stretchers and sewing accessories, large cherry ceiling hanging  bird model (3 sections), etc
92 Pine violin (damaged) 60cm complete with box and case (saleroom location: S3QC01)
93 Royal manual typewriter (saleroom location: S3QC01)
94 Contents to green plastic tray - a Samuel Windsor Panama hat size S/M, a Bulliant leather belt (size 34) in box, Ede & Ravenscroft Ltd mortar board hat size 6 3/4, a Gray & Sons Robe Makers (Durham) mortar board hat (no size shown), a Mindos lecturers robe in black size XL, a white surplice and an Ede & Ravenscroft Ltd lecturers robe in black (7) (saleroom location: S3QC04 floor)
95 Contents to cardboard box - three ladies hat boxes - Cresta & Florence and Clare (2) and assorted fur hats, ocelot, black mink, fur collars and feathers (saleroom location: S3QC03 floor) 
96 A Marshall & Snelgrove ladies Astrakan short coat with fur collar and a ladies black Astrakan long coat (no sizes shown) (2) (saleroom location: S3 rail)
97 Six items - two blue fleeces by Regatta sizes XXL and XL, Blue Harbour green jacket size M, Paul Mark blue jacket (no size shown) and two Zara jackets - blue size L and beige size XL (mark to sleeve) (saleroom location: S3 rail)
98 A Marks & Spencer Autograph grey mixed fibre coat size XL (pre-owned) (Saleroom location: Rail 2)
99 A St Michael blue jacket size L and a grey two piece suit, trousers size 40R (2) (Saleroom location: Rail 8)

100 Six assorted ladies jackets and tops (saleroom location: S3 rail)
101 Six assorted gents jackets (saleroom location: S3 rail)
102 A Dysons Furiers Ltd Leeds London label short fur jacket (no size shown) (saleroom location: S3 rail)
103 A Dysons Furiers Ltd Leeds light brown long fur 

coat (no size shown) (saleroom location: S3 rail)
104 A Peter Storm cream outdoor jacket size 16 and a Jeans West green quilted sleeveless top size M (2) (saleroom location: S3 rail)
105 A Blue Harbour light brown jacket size XXL, The Oxford Shirt Company light green patterned shirt size 18, a Seeland green patterned shirt size 3XL, a pair of Hoggs of Fife 100% cotton light brown trousers 42"/31" and another pair of trousers (no make/no size shown) (5) (saleroom location: S3 rail)
105 Two Frances Heeley Exclusive millinery wedding hats, one in blue and one in ivory, both with boxes (saleroom location: S3T2)

A

105 A Suede & Leathercraft Ltd England real leather lady's long brown suede coat (size 12) and a Made in Malta lady's real sheep skin brown suede short coat (size 16) (saleroom location: S3 rail)

B

106 A pair of Polo Ralph Lauren grey and brown lace up loafers size 10 (used and scuffed to front) (saleroom location: S3 counter)
107 A pair of Poste Feliciano Mid sneakers in hazelnut brown suede (used) size 10 (saleroom location: S3 counter)
108 Used off road/quad clothing including a Spartan fabric jacket size XL, and salopettes size XL, a Black fabric jacket with liner (no size shown), a pair of O'Neal Rider boots size 42, two Oxford bike chains with locks and keys, a pair of goggles, two pairs of gloves, neckerchiefs, a pair of Buffalo salopettes size 36 and a pair of black Buffalo trousers size 34 (saleroom location: S3 counter)
109 A 19th century spinning wheel (as viewed - parts as in photo to front of wheel) 97cm high (saleroom location: S3QC01 floor)
110 A mahogany kidney shaped bidet with original tin insert 52cm x 46cm high (saleroom location: S3QC02 floor)
111 A small oak three panel chest with lift top 82 x 52 x 42cm high
112 A wicker laundry basket 69 x 38 x 46cm high (saleroom location: S3QC01 floor)
113 Green metal paraffin lantern (saleroom location: S3QC01)
114 Painted plaster Scottie dog 32cm high (repair to front, paw, tail, chips to ear and crack to back paw) (saleroom location: S3QC01)
115 Oak framed Victorian black and white print 'A Welcome Letter' 60 x 26cm, a green glass walking stick (damage to base) and two other walking sticks (one badly cracked) (saleroom location: S3QC01 floor)
116 A black standard lamp with chinoiserie decoration modern 240v plug complete with shade 172cm high (saleroom location: S3QC01)
117 A mahogany cased Vienna wall clock approx. 125cm long complete with key (saleroom location: 
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S3QC12)
118 A dark oak finish wall cabinet with leaded glazed doors over two base doors 107 x 100cm high (saleroom location: S3QC18)
119 A mahogany framed fire screen/tilt top table with floral embroidered top under glass and a wood three leg Welsh stool (2) (saleroom location: S3QC18)
120 Oak nest of three coffee tables (top one faded as per photo) (saleroom location: S3QC18)
121 Small oak revolving top drop leaf side table 57 x 69cm when open (saleroom location: S3QC18)
122 Three items - elm stool, elm kitchen chair and oak small circular side table (saleroom location: S3QC18)
123 An unnamed violin - body 32cm, length 60cm complete with two bows, a Resorans Sweden rest and black vinyl case with brown vinyl outer case (saleroom location: S3QC18)
124 A Victorian Hinks No. 2 oil lamp (now converted to 240v) with white painted metal base, brass and copper reservoir, blue shade and funnel 60cm high (saleroom location: S3QC18)
125 An Indian brass lidded jug 64cm high (saleroom location: S3QC18)
126 A composite model of a golfer (missing clubs) approx. 90cm high signed to base 'Peter Mook' (saleroom location: S3QC18)
127 A pine framed green baize top folding table 76 x 76cm (saleroom location: S3QC18)
128 A Guzzini Brumby mushroom table lamp (Art 50) new 'O' ring 44cm high (saleroom location: S3QC06)
129 A JVC Videosphere model 324OUK serial no. 10506834 in orange plastic case - total height 34cm (saleroom location: S3QC07)
130 An oak Long John coffee table (chips to end) 120 x 46cm (saleroom location: S3T7)
131 A small oak magazine rack/bookcase with single door 35 x 100cm high (saleroom location: S3T7)
132 A Titchmarsh and Goodwin oak oval drop leaf coffee table 120 x 84cm (when open) complete with label to underneath, originally purchased from Webster of Brighouse in the mid/late 1980s (saleroom location: S3QC03)
133 An oak nest of three coffee tables originally purchased from Websters of Brighouse in the mid/late 1980s (saleroom location: S3QC03)
134 An oak gate leg oval dining table 168 x 120cm (when open) originally purchased from Websters of Brighouse in the mid/late 1980s (possibly for £845 on 23.03.85) (saleroom location: S3QC03)
135 A solid oak dresser with three drawer base with undershelf with two upper plate racks and central cupboard 136 x 43cm x 180cm high with receipt from Harry Webster of Brighouse for £655 dated 

June 1979 (no label but in the style of Titchmarsh and Goodwin (saleroom location: S3QC02)
136 A solid oak cabinet with two upper doors over pull out legs and two middle drawers and two lower doors 90 x 46cm, possibly a wine cabinet described as Titchmarsh and Goodwin and purchased from Websters of Brighouse in March 1983 (saleroom location: S3QC01)
137 A ladies oak bureau with fall flap enclosing fitted interior and four graduated drawers 72 x 50 x 104cm high, complete with receipt from Websters of Brighouse for £1425 dated 13.01.2001 (no key) (saleroom location: S3QC02)
138 A handmade solid oak TV/video cabinet , all hand polished and on castors, 80 x 50 x 104cm high complete with receipt from Websters of Brighouse for £700 less deposit dated 26.03.85 (saleroom location: S3QC02)
139 A Titchmarsh and Goodwin solid oak bookcase with two upper oak lined glazed doors over two door base 85 x 38 x 183cm high complete with two receipts from Websters of Brighouse, dated March/April 1991 for £1995.00 (saleroom location: S3QC01)
140 An oak wall mounting corner cupboard 80 x 100cm high (saleroom location: S3QC01)
141 Four items - an Empire Corona manual typewriter in case, Hewlett Packard and Sharp calculator and a brown metal and chrome desk lamp (not working) (saleroom location: S3 entrance)
142 An antique oak farmhouse dresser with three plate racks and three thin drawers over three drawer, three door base - 187 x 47 x 186cm high (saleroom location: S3 entrance)
143 A small oak gate leg side table with barley twist columns 88 x 60cm when extended (saleroom location: S3 entrance)
144 An Edwardian oak twin pedestal roll top desk - nine drawer and two slide leaves - 135 x 66 x 119cm high (saleroom location: S3 entrance)
145 A Georgian oak chair (saleroom location: S3 entrance)
146 A late 19th Century spoon-back dining chair upholstered in mushroom fabric on octagonal tapered legs (saleroom location: MA3)
147 A reproduction deep buttoned-back easy armchair upholstered in light brown/purple fabric (saleroom location: MA3)
148 A large glass carboy (60cm high) with metal decoration and a copper bed warmer with wooden handle (2) (saleroom location: MA3)
149 A Laura Ashley cream painted ten-drawer chest of drawers, 140 x 48 x 93cm high (saleroom location: MA3)
150 A Laura Ashley cream painted coffee table with woven undershelf (60 x 120cm) and a pair of matching single-drawer side tables (each 40 x 
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48cm) (3) (saleroom location: MA3)
151 A Laura Ashley cream painted double bed headboard, a matching cheval mirror and two bedside tables (saleroom location: MA3)
152 A Greaves & Thornes of Bond Street London mid 20th Century teak sideboard - two-door, one drop-down drawer and four drawers (215 x 46 x 79cm high - slight marks to top) together with an extending teak dining table (204 x 90cm extended - top marked) and six more modern Marks & Spencers cream leather dining chairs (8) (saleroom location: MA3)
153 A small pine framed dressing table top mirror with two jewellery drawers (saleroom location: MA3)
154 Three various table lamps - onyx, wooden and oriental floral patterned all complete with shades (saleroom location: MA3)
155 Large blue ground oriental floral patterned table lamp on hardwood oriental stand complete shade, total height to top of shade 105cm (saleroom location: MA3)
156 Two copper finished and chrome freestanding hanging candle lanterns, 170cm + 200cm tall (saleroom location: MA3)
157 An oriental pottery elephant table/stand (55 x 50cm high) and a brown glazed planter (saleroom location: MA3)
158 Milners Patent Fire Resistant office safe (46 x 46 x 62cm high) complete with keys (safe proving difficult to open) (saleroom location: MA3)
159 A dark oak dining suite comprising gate-leg dining table (90 x 150cm when extended), six hoop-back dining chairs (2 carvers - 4 with seat pads) and an Old Charm Dutch-style dresser with two plate racks over two-drawer two-door base (90 x 180cm) (saleroom location: MA3)
160 A George Home Miami Jack & Jill garden seat (boxed - box damaged and sold as seen) (saleroom location: MA4)
161 A New World Radiation white enamel gas cooking range (90 x 56 x 116cm high) sold as a display piece only - not for use in a private home (saleroom location: MA4)
162 A white painted cast iron garden urn (56cm dia x 36cm high) mounted on a white painted terracotta stand (56cm high) (saleroom location: MA4)
163 Six Forest brown painted wood wall hanging baskets, bird box and two terracotta planters (saleroom location: outside)
164 Concrete planter and four terracotta path edging kerbs (saleroom location: outside)
165 Four terracotta planters and three plant pots (saleroom location: outside)
166 Salt glazed chimney pot converted into a sundial (86cm high) (saleroom location: outside)
167 A large collection of glazed, concrete and plastic planters and plant pots (saleroom location: outside)

168 Seven various terracotta and glazed plant pots (saleroom location: outside)
169 Metal bicycle planter and a freestanding metal bird hut (2) (saleroom location: outside)
170 A small concrete garden ornament well, a fox and hedgehog garden planters (2), a rabbit planter and a rabbit garden ornament (saleroom location: outside)
171 A concrete bird bath (68cm high), a concrete bear garden ornament, 3 green glazed planters and two blue glazed planter trays (saleroom location: outside)
172 A black metal oval garden table with under-tray (165 x 115cm) complete with six matching armchairs with brown fabric pad seats and a large parasol in metal base (saleroom location: outside)
173 A small galvanized scaffold tower - dismantled (saleroom location: outside)
174 A curved concrete squirrel seat - 106cm long (saleroom location: outside)
175 An elm rocking chair with woven seat (saleroom location: MA4)
176 A circular glass top table 90cm dia. on chrome base and a pair of IKEA Bernhard 18199 cream leather finish chairs on chrome bases (3) (saleroom location: MA3)
177 A cream leather footstool and an adjustable breakfast bar stool on chrome base (2) (saleroom location: MA3)
178 A green metal framed side table with green painted Lloyd Loom style woven top and green metal and glass undershelves 123 x 36 c 82cm high (saleroom location: MA3)
179 A white melamine chest of drawers with four teak drawers by Twenty Four 83 x 67cm high and a matching chest of drawers 43 x 67cm (saleroom location: MA3)
180 A pair of mahogany finish chest of drawer each two short three long with inlay each 60 x 36 a 73cm high (saleroom location: MA3)
181 Walnut coffee table with brown tooled top, glass insert on a cabriole legs and carved edges (saleroom location: MA3)
182 Four various paraffin storm lanterns (saleroom location: MA3)
183 Two various oval tables (saleroom location: MA3)
184 Two pine planters each 57 x 36 x 20cm deep together with two freestanding metal candle stands (saleroom location: MA3)
185 Green metal sack cart (saleroom location: MA3)
186 A metal framed plywood trunk 92 x 50 x 50cm deep and three bedroom chairs with woven seats (4)
187 A pine wall rack 163 x 90cm high (saleroom location: MA3)
188 A mahogany footstool with brown floral 
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embroidered seat and two baize topped folding card tables (saleroom location: MA2)
189 Four various wood garden chairs including The Geebro Ocean Chair Co. deck chair lounger with canopy and leg extension, deck chair, directors chair and a folding chair (saleroom location: MA2)
190 An 18th century four carved panel oak coffer 163 x 60 x 66cm deep (saleroom location: MA2)
191 A George III oak bureau with fall flap enclosing fitted interior over four graduated drawers 95 x 60 x 108cm high (saleroom location: MA3)
192 A Georgian oak five drawer chest of drawers (two short, three long) on bracket feet 90 x 50 x 83cm high (saleroom location: MA2)
193 A late 19th century cream painted pine Housekeepers cabinet with twin glazed doors over a two door cupboard 110 x 54 x 212cm high (saleroom location: MA2)
194 A George III oak hanging corner cupboard with single door 83 x 98cm high (saleroom location: MA2)
195 A mid 20th century two door three drawer teak sideboard 168 x 45 x 74cm high (needs attention) (saleroom location: MA2)
196 Brown leather finished two seater settee with studded scroll design on wooden feet and matching armchair (saleroom location: PO)
197 Cream leather finished tub armchair on brown wooden feet (saleroom location: PO)

*198 Blank Lot - Lot removed by vendor
199 Mahogany open elbow armchair on turned legs and supports with light brown floral upholstery (saleroom location: MA7)
200 1950s half moon tiled top telephone table (one cracked tile) 62 x 31cm (saleroom location: MA7)
201 Dark stained mahogany half moon folding card table on cabriole legs with claw and ball feet 81cm x 40cm - 80cm dia (saleroom location: MA7)
202 Small green painted Lloyd Loom armchair (saleroom location: MA7)
203 Mahogany oval folding hall/side table on tripod carved base 71cm x 53cm (saleroom location: MA7)
204 Tanned leather topped chess board 51.5cm x 51.5cm, a full set of wooden turned chess pieces and an incomplete twenty-nine piece wooden chess set (saleroom location: MA7)
205 Vintage green dial telephone (saleroom location: MA7)
206 Vintage copper and brass teapot with acorn top lid, a brass Oriental style teapot stand on tripod claw and ball feet and a metal Yorkshire Penny Bank dated June 1921 (saleroom location: MA7)
207 G-Plan E-Gomme two drawer side table with lined cutlery drawer 119 x 52cm - watermark to top) and 180 pieces of cutlery by Viners, 

Consort/Community (saleroom location: MA7)
208 Pair of mahogany lounge chairs with carved top and turned legs and a matching high back chair with turned front legs on castors (saleroom location: MA7)
209 Three items including pine high stool, pine 12 bottle wine rack and a low lift top sewing box on cabriole legs (saleroom location: MA7)
210 Pair of IKEA B9819 pull cord table lamps in a brushed satin chrome finish both with shades (saleroom location: MA7)
211 G-Plan oak and teak TV unit with four drawers size: 76cm W x 46cm D x 73cm H (saleroom location: MA7)
212 Yew finish drop front four drawer bureau with tooled green leather and six pigeon hole section with two small drawers 76cm W x 100cm H (saleroom location: MA7)
213 Four items - drop leaf table, stool, side table and table lamp (saleroom location: MA7)
214 Pair of oak ladder back dining chairs (saleroom location: MA7)
215 Mid century teak G-Plan four drawer, four door sideboard 214cm L x 46cm D x 80cm H (saleroom location: MA7) 
216 Mid century teak four door sideboard 154cm L x 49cm D x 61cm H (saleroom location: MA7)
217 Three items including a vintage vulcanised fibre small paper bin, a carved wooden deer figure and a black metal deed box (saleroom location: MA7)
218 Vintage metal The Printype Oliver Typewriter No. 5 by The Oliver Typewriter Co., Chicago, USA (saleroom location: MA7)
219 A Fattorini & Sons Bradford oak mantel clock with pendulum and key with patent automatic alarm, size 32cm W x 46cm high (saleroom location: MA7)
220 Singer electric foot operated sewing machine No. ED193327 in a wooden crocodile skin effect case (saleroom location: MA7)
221 Vintage Hoover Dustette hand held vacuum cleaner, a cast iron mincer, a table fan and two vintage tennis racquets (saleroom location: MA7)
222 Two assorted marble table lamps and a wooden dining chair with wicker seat (saleroom location: MA7)
223 A mahogany Edwardian style nursing chair with carved central back stretcher and turned front legs (saleroom location: MA7)
224 Two assorted oak stools and a mahogany lift top chest 84cm x 47cm x 45cm high (saleroom location: MA7)
225 Five items - a mahogany hall table with under tray, a wicker basket, Dimplex Figaro heater 240v, Dimple glass bottle and Volume 1 & 3 of 'Licensed Houses and Their Management' (saleroom 
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location: MA7)
226 One piece aluminium pool/snooker cue, two piece pool cue, two tennis racquets by Dunlop Alpha and Service M.2 (saleroom location: MA7)
227 White painted pine five drawer chest of drawers, three long two short, size 116cm x 112cm high (saleroom location: MA7)
228 Mahogany inlaid display cabinet with double glass doors to top section and single door to lower section, 104cm W x 180cm H (saleroom location: MA7)
229 Brown painted wooden single drawer and single door unit and wooden shirt/trouser stand (saleroom location: MA7)
230 Vintage galvanised peggy tub 51cm high, Simplex No. 9 posser and three assorted tins (saleroom location: MA7)
231 Wooden nursing chair (no cushion) and two assorted wooden stools with wicker tops (saleroom location: MA7)
232 Pine three door wardrobe with drawer base section - size 154cm x 193cm  high (saleroom location: MA7)
233 Pine five drawer chest of drawers, three long two short - 85cm x 87cm high (saleroom location: MA7)
234 Six items - triple brass framed dressing table mirror, copper bowl, two Arts and Crafts style picture frames, yew magazine rack (damaged) and white metal circular dressing table mirror (saleroom location: MA7)
235 Oak three drawer bedside cabinet size 42cm x 35cm x 61cm high (saleroom location: MA7)
236 Pine three drawer dressing table 100cm x 50cm x 75cm high (saleroom location: MA7)
237 Pink and multicoloured Chinese woolen rug size 93cm x 152cm  (saleroom location: MA7)
238 Contents to part of rack - fourteen assorted ceramic and glazed items including a Crown Devon vase, pancheon, etc and assorted tins (saleroom location: MA7)
239 Two assorted mahogany mantel clocks by Fowler and Old Field Limited
240 Contents to four boxes - assorted stoneware glazed items including flour pots, tea pots, cooking pots, etc (saleroom location: MA7)
241 Twelve assorted stoneware items including pancheons, cooking pots, etc (saleroom location: MA7) 
242 White enamel bread bin, large metal jug, walking stick and contents to box - wooden butter paddles and other wooden items (saleroom location: MA7)
243 Victorian walnut circular tilt top table on single column leading to tri-base section - top 121cm dia, together with four walnut chairs with turned legs (saleroom location: MA7)

244 Fourteen packs of 34 Wickes Ceramic Soho cream gloss wall only tiles - each tile 10cm x 30cm x 8mm thick - each pack covers 1.02m2 (saleroom location: MA7)
245 A Victorian walnut three drawer two door sideboard - size 149cm x 64cm x 94cm high (saleroom location: MA7)
246 Mahogany three drawer chest of drawers 96cm x 47cm x 91cm high (saleroom location: MA7)
247 Mid century teak G-Plan Astro nest of three table (saleroom location: MA7)
248 Next single armchair in a striped Belgian soft twill fabric (saleroom location: MA6)
249 Victorian mahogany drawing room sofa in a green floral design fabric and carved flower design to wood frame - size approx: 190cm L (saleroom location: MA6)
250 Mahogany 4' 6" double bed frame (saleroom location: MA6)
251 G Plan six-piece suite including three seater single recliner settee, single reclining armchair, single armchair, two lift top foot stools/pouffes and a matching glass topped coffee table (chip to corner of glass) (saleroom location: MA6)
252 Pair of grey vinyl upholstered armchairs (saleroom location: MA6)
253 Stylish retro Scandinavian black leather finish swivel button back armchair, circa 1950s/1960c (saleroom location: MA6)
254 Mahogany nest of three tables with green tooled leather tops with glass covers and a mahogany inlaid tray (saleroom location: MA6)
255 Singer 5812C electric foot operated sewing machine (saleroom location: MA6)
256 Brass fire fender 110cm, brass coal shovel and brass coal tongs (saleroom location: MA6)
257 A set of black metal framed weighing scales with copper bowls and five assorted brass weights (saleroom location: MA6)
258 Three brass items - Primus manual blow/heat gun, nine brass weights in wooden block and a brass bell with wooden handle (saleroom location: MA6)
259 Victorian brass tilting spirit kettle with burner and with foliage design, standing 30cm high with emblem/logo to base (saleroom location: MA6)
260 Two items - No. 40 Salter wind-up brass meat spit jack with key and a copper vintage kettle by Premier Systems (saleroom location: MA6)
261 Retro Worcester ware small side table/tray with three pull off metal legs (saleroom location: MA6)
262 A new boxed Sleep Fit Comfa Sleep king size mattress Ref: 815 (saleroom location: PO)
263 A new boxed Sleep Fit Comfa Sleep king size mattress Ref: 815 (saleroom location: PO)
264 A new boxed Sleep Fit Comfa Sleep king size 
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mattress Ref: 815 (saleroom location: PO)
265 A new boxed Sleep Fit Comfa Sleep king size mattress Ref: 815 (saleroom location: PO)
266 A new boxed Sleep Fit Comfa Sleep king size mattress Ref: 815 (saleroom location: PO)
267 Black wooden octagonal dining table with four grey leather finish dining chairs - table size 110cm dia (saleroom location: MA6)
268 Vintage day bed in a teak frame with red fabric - size 198cm long (saleroom location: kit)
269 Lot withdrawn by vendor
270 Large glass topped coffee table on brass frame with transparent legs and brass feet 130cm x 70cm x 48cm high (saleroom location: MA7)
271 Circular mirror with gilt frame 65cm dia including frame (saleroom location: MA7) 
272 Oval framed mirror in a gilt wooden foliage frame approx. 77 x 48cm (saleroom location: MA7) 
273 Pair of oval mirrors in a gold gilt plaster frames approx. 63 x 47cm (saleroom location: MA7)
274 Reproduction rectangular gilt framed mirror 80 x 58cm (saleroom location: MA7)
275 Mid century teak Mcintosh four piece wall unit including six shelf end unit, two door three drawer lower section with two smoked glass sliding doors and pull down drinks cabinet 180cm long, double shelf corner section, two door lower section with two smoked glass upper section doors 120cm - all 170cm high
276 An 1815 Meclzel Paquet 1845 Metronome France and a wooden inlaid tray 61 x 35cm (saleroom location: MA5)
277 Mid century Nathan teak wall unit with a three door four drawer base section and a two glazed door upper section with central pull down door drinks cabinet 126 x 194cm (saleroom location: MA5)
278 Mid century Nathan teak single door curved corner wall unit with five shelves (saleroom location: MA5)
279 Oak three shelf open front bookcase (saleroom location: MA5)
280 Aluminium folding garden chair (saleroom location: MA6)
281 Eleven assorted items including an Outwell black fabric reclining camp chair, camping table, Fiskars garden shears, etc (saleroom location: MA6)
282 A boxed Bath Store H1950 Atlas 900 chrome framed shower enclosure and an ex-display 900 x 900 shower tray (saleroom location: MA6)
282 A mahogany Campaign commode with pie crust edging top - two side handles (one missing) damaged tambour front top section over two drawer dummy base that pulls out to reveal the pot - 50 x 47 x 76cm high

A

283 A Multiyork Lounge single armchair with 

removable beige fabric (saleroom location: MA6)
284 A pair of mahogany inlaid dining chairs by Richard Caton Cabinet Manufacturers, Blackpool (saleroom location: MA5)
285 Small teak corner table by Legate 38 x 38cm, white painted pine stool and metal frame folding small camp stool (saleroom location: MA5)
286 Gold painted Lloyd Loom tub chair (saleroom location: MA5)
287 Vintage green metal Criterion single index cabinet, vintage anglepoise table lamp with cast iron base and green metal shade and a brown anglepoise lamp (saleroom location: MA5)
288 Light brown leather two piece suite by Sherborne including single electric reclining armchair with Sherborne Touchstop remote and a two seater settee, complete with leather cleaning kit (saleroom location: MA5)
289 Walnut demi lune hall table (saleroom location: MA5)
290 Five assorted wooden table lamps, Oriental lacquered box, table top swivel mirror, etc (saleroom location: MA5)
291 Oriental table lamp 240v (saleroom location: MA5)
292 Victorian mahogany mirror back sideboard with three drawers over four drawers 168cm long (saleroom location: MA5)
293 Lebus HL four drawer mirror back chest of drawers 78cm (saleroom location: MA5)
294 Pine four shelf open front slim bookcase 56 x 172cm high (saleroom location: MA5)
295 Teak mirrored back illuminated corner unit with single glazed door and single door to base 184cm high (saleroom location: MA5)
296 Pine two drawer two door side unit 92 x 88cm high (saleroom location: MA5)
297 Two assorted Persian hand made rugs size 48 x 44cm and 60 x 70cm (saleroom location: MA4)
298 A pair of Indian hand loom 100% cotton rugs style R4-1075 each size 75 x 125cm (saleroom location: MA4)
299 An Oriental style rug in blue and red size 131 x 198cm (saleroom location: MA4)
300 Persian handmade rug 140 x 204cm (saleroom location: MA4)
301 Persian multi-coloured rug 63 x 125cm (saleroom location: MA4)
302 Persian multi-coloured rug 120 x 250cm (saleroom location: MA4)
303 Pair of blue and white Persian style rugs each 103 x 180cm (saleroom location: MA4)
304 Buckingham Zeigier hand tufted 100% wool rug with silk highlights 180 x 120cm (saleroom location: MA4)
305 Large Chinese style carpet square (with damages) 
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approx. 280 x 310cm (saleroom location: MA4)
306 Iranian and Oriental Bazaar hand knotted rug 146 x 94cm (saleroom location: MA4)
307 Large thin Oriental style rug 273 x 320cm (saleroom location: MA4)
308 Large Oriental style rug 360 x 455cm (saleroom location: MA4)
309 Handmade wall hung tapestry of a Stag and Deer scene 114 x 164cm (saleroom location: MA4)
310 Savonnerie design carpet (originally identified by Bonhams) 300cm x 400cm - understood to have been bought in the mid 1930s and owned by the family for three generations. There is no noticeable damage to the carpet other than light fading where a dining table sat over it for over 40 years. This was their French Grandmothers carpet and was in the family property until 2010 when the property was sold (saleroom location: MA4)
311 Bow fronted burr walnut finish single door china cabinet with etched glass door and two internal shelves 54 x 114cm high (saleroom location: MA45)
312 Ebac Homedry 880 dehumidifier (saleroom location: MA5)
313 Walnut and burr walnut finished nest of three table with glass inserts on cabriole legs and a single drawer side table (saleroom location: MA5)
314 Mahogany double door wardrobe with oval mirrors to each door over long frieze drawer 132 x 202cm (saleroom location: MA5)
315 Three seater bed settee (saleroom location: MA5)
316 Oatmeal single armchair (saleroom location: MA5)
317 Sutcliffe teak dining table 80 x 120cm and a pair of teak Guildford dining chairs (saleroom location: MA5)
318 A vintage J & F Martell Cognac wine crate and a Carlsberg beer crate (saleroom location: MA5)
319 A pair of pine bar stools (saleroom location: MA5)
320 A green button back nursing chair, a Sherborne small oval foot stool and one other footstool (saleroom location: MA5)
321 Resin cherub table lamp approx. 50cm (saleroom location: MA5)
322 An Old Charm oak drawer leaf extendable dining table 62 x 136cm to 212cm extended, with six chairs including two carvers
323 An Old Charm oak writing bureau with drop front over four drawers 75 x 198cm high (saleroom location: MA5)
324 An Old Charm oak sideboard with two leaded glazed doors, over three drawers three door carved base section 137 x 137cm (saleroom location: MA5)
325 Celebrity Furniture oatmeal fabric upholstered high back reclining chair (saleroom location: MA5)

326 A Farstrup Danish teak manual reclining high back armchair and a matching pair of lift top stools in oatmeal fabric (saleroom location: MA5)
327 Yew finished drop leaf gate leg dining table 80 x 35 x 140cm high and four chairs with heat cover (saleroom location: MA5)
328 Gold covered metal framed cheval mirror (saleroom location: MA5)
329 A pair of teak six shelf open front bookcases 76 x 181cm high (saleroom location: MA5)
330 Mahogany lift top blanket box 91 x 46 x 153cm (saleroom location: MA5)
331 Stag five drawer triple mirror back dressing table 153cm and matching stool (saleroom location: MA5)
332 Brown painted pine four drawer chest of drawers 84 x 85cm high (saleroom location: MA5)
333 Ercol Windsor armchair (saleroom location: MA5)
334 A mid century Nathan telephone seat with single door and single drawer  92 38 x 57cm high (saleroom location: MA5)
335 A mid century Nathan teak drop front entertainment cabinet 91 L x 46 D x 51cm H (saleroom location: MA5)
336 Victorian oak hand carved dining chair with lion detail (saleroom location: MA5)
337 A set of early 1900s Pioneer wooden step ladders (saleroom location: MA5)
338 Challen 988 piano in a glazed mahogany finish case 140cm long made in London and a mahogany long piano stool on claw and ball feet (saleroom location: MA5)
339 Parker Knoll teak five shelf single drawer open front bookcase 87 W x 27 D x 122cm H (saleroom location: MA5)
340 Mid century Nathan teak three piece wall unit including 2 x two door single shelf corner units and a two door single shelf centre section - total length 193 x 74cm high (saleroom location: MA5)
341 Mahogany finish nest of three tables (saleroom location: MA5)
342 1970s teak G-Plan tiled top coffee table 113 x 52cm (saleroom location: MA5)
343 Nathan teak side table with underdrawer 51 x 51 x 49cm high (saleroom location: MA5)
344 Mid century Nathan teak four drawer two door wall unit 102 x 46 x 75cm high (saleroom location: MA4)
345 Mid century Nathan teak four drawer two door wall unit 102 x 46 x 75cm high (saleroom location: MA4)
346 Mid century Nathan teak wall unit with three door three drawer lower section and a two door two shelf upper section including pull down drinks section 153 x 138cm high (saleroom location: 
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MA4)
347 Nest of two Danish teak tiled top tables in mottled fire orange and black design tiles circa 1960/1970s - 58 x 42cm and 50 x 42cm (saleroom location: MA4)
348 Oak side table with barley twist legs and under tray approx. 61 x 46cm (saleroom location: MA4)
349 Modern oak five drawer chest of drawers two short and three long - 98 x 43 x 100cm high (saleroom location: MA4)
350 Triumph brown and beige four drawer index cabinet, 59cm high and a black fabric swivel office arm chair (saleroom location: MA4)(saleroom location: MA4)
351 Mid century teak 'Nathan' extendable dining table and six chairs including two carver chairs - table size 99 x 153 to 206cm (saleroom location: MA5/4)
352 Life size ceramic 'Doberman' sitting dog (foot has been repaired, chip to nose and ear) - 91cm high (saleroom location: MA5/4)
353 Blonde Ercol Windsor oval gate leg dining table and four chairs with blue upholstery, table size 107 x 21 x 122cm (saleroom location: MA5/4)
354 Ercol Windsor sideboard with display unit comprising an illuminated central display shelf, two doors and three drawers to base section - total size 156 x 160cm high (saleroom location: MA5/4)
355 Three oak items including small gate leg table and square and round plant stands (saleroom location: MA4)
356 Three items - four shelf pine finish open front unit white four drawer bedroom cabinet and a white painted linen basket (saleroom location: MA4)
357 Burr walnut drop front four drawer bureau with brass handles and brown tooled leather insert with carved drawers and central door with key and pigeon holes to interior - size 86 x 97cm high (saleroom location: MA4)
358 Large grey metal framed garden swing settee with roof canopy and white and grey striped cushions - size 190 x 173cm high (saleroom location: MA4)
359 Patio Mate 4 gas BBQ model: 3EU with griddle and griddle plate with dark stained wooden frame - size 142 x 58 x 80cm high (saleroom location: MA4)
360 Pair of grey metal framed garden reclining armchairs with light blue cushions (saleroom location: MA4)
361 Garden parasol in green and an extendable garden tree washing pole (saleroom location: MA4)
362 Light oak five-shelf open-front bookcase with adjustable shelves - size 82 x 40 x 175cm high (saleroom location: MA4)
363 Orange metal framed sack cart with pneumatic wheels (saleroom location: MA4)

364 Black metal 4ft 9" bed frame by OBC (saleroom location: MA4)
365 Pair of black leather-finish and black mesh high-back office swivel armchairs (saleroom location: MA4)
366 Bath Store Burcombe ball jointed towel rail in chrome (boxed) - 600 x 686cm high (saleroom location: MA4)
367 Pair of wooden deck armchairs with green and white striped material (saleroom location: MA4)
368 Two Pure Euphoria firm mattresses (zipped) by Staples - size 90 x 200cm (saleroom location: MA4) 
369 Pine wooden single bed with three drawers to base (saleroom location: MA4)
370 Ercol 792 elm side table with single drawer and under-shelf - size 48 x 45 x 54cm high (saleroom location: MA4)
371 Ercol elm nest of three tables - main table 115 x 50cm - two smaller tables 47 x 37cm (saleroom location: MA4)
372 Ercol Windsor elm three door single drawer sideboard - size 114 x 44 x 83cm high (saleroom location: MA4)
373 Light Ercol elm oval drop-leaf dining table and four Ercol Quaker dining chairs
374 Two mahogany items including six-drawer bow-front cabinet (50 x 38.5 x 99cm high) and a hall side table with under-shelf (77 x 45 x 77cm high) (saleroom location: MA3)
375 Pair of black leather finish height adjustable bar/kitchen stools on chrome base (saleroom location: MA3)
376 Dark speckled glass-topped coffee table on a grey metal frame - size 102 x 61cm (saleroom location: MA3)
377 Multiyork Aston wing-back armchair in a red and gold fabric (saleroom location: MA3)
378 Bodyfit treadmill (D8829/HSM-TO1B 240v (saleroom location: MA3)
379 An oak two door single drawer two shelf corner unit with Yorkshire rose carved door panels 184cm high (saleroom location: MA3)
380 An oak Welsh dresser with two doors, two drawers, a two shelf plate rack and hand carved Lions in shields to door panels - size 117 x 184cm high (saleroom location: MA3)
381 A pair of oak armchairs with central carved back panel and burgundy upholstery (saleroom location: MA3)
382 Set of four carved oak dining chairs with burgundy upholstery (saleroom location: MA3)
383 An oak oval extending dining table with four extra leaves on turned bulbous legs, together with winding handle and six carved oak dining chairs upholstered in blue fabric 136 x 136 x 296cm 
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when extended
384 Walnut veneered bow fronted four drawer chest on cabriole legs 63 x 83cm high (saleroom location: MA3)
385 Small carved oak bookcase with single shelf over twin single carved doors 66 x 30 x 88cm high (saleroom location: MA3)
386 Modern light oak entertainment stand with single door and single shelf 90 x 44 x 50cm high (saleroom location: MA3)
387 Pair of wood finish two shelf open front bookcases each 60 x 28 x 106cm high (saleroom location: MA3)
388 Pair of wood finish two shelf open front bookcases each unit 80 x 28 x 106cm high (saleroom location: MA3)
389 Pair of wood finish two shelf open front bookcases each unit 80 x 28 x 106cm high and a small wooden table (saleroom location: MA3)
390 Green painted wooden bench 114cm long and a light brown painted wooden stool (saleroom location: MA3)
391 Two items - black metal twisted standing lamp (failed PAT test) and a vintage Nu-Swift 1952 fire extinguisher (display only) (saleroom location: MA3)
392 Eighteen assorted items including veg basket, blue and white enamelled small churn, terracotta pots, etc (saleroom location: MA3)
393 Vintage slim drop front bureau with pigeon holes and carved top plinth 71 x 150cm high (saleroom location: MA3)
394 Two items - mahogany three tier tea trolley and a mobile oak four drawer chest (saleroom location: MA3)
395 A cane work armchair with a cane work footstool (saleroom location: MA3)
396 Seven assorted items including 44cm dia pancheon, two stone ware glazed jars, cream painted wooden stool, small hand held posser (damages/dinted) (saleroom location: MA3)
397 A dark stained mirror back four drawer dressing table with two short and two long drawers with jewellery drawers either side of mirror 115cm long (saleroom location: MA3)
398 Ercol elm 'Canterbury' sideboard with two glazed doors and central three shelves over four-drawer four-door base with cutlery tray insert - size 155 x 199cm high (saleroom location: MA4)
399 Ercol elm 'Golden Dawn' Hi-Fi cabinet with single glazed door over single-drawer and lift-top with a JVC music system complete with speakers - size 56 x 49.5 x 97cm high (saleroom location: MA4)
399 A mahogany finish eight-drawer twin pedestal kneehole desk with dark brown tooled leather top, 90 x 50cm, complete with two keys (saleroom location: MA4)

A

399 A grey fabric deep buttoned back office swivel chair on limed oak frame (saleroom location: MA4)B
399 An Albert Oldroyd of Cawthorne hand-made oak corner cabinet with wood lined upper glazed door over single four panel base door (80 x 190cm high) (saleroom location: MA4)

C

399 A shaped bevel edge wall mirror (38 x 70cm) and a mahogany finish octagonal swivel-top centre table (50cm) with brown tooled leather top and single drawer (saleroom location: S3 QC12)

D

399 The Gramophone Company Ltd His Masters Voice oak cased table-top gramophone complete with winding handle (saleroom location: S3 T2)
E

399 A Georgian oak housekeeper's cupboard with two centre doors enclosing two shaped shelves, over three drawer base, on cabriole legs (pieces of dentil moulding missing), 195cm x 50cm x 178cm high (Saleroom location: MA4)

F

400 Ewbank blue cast iron mangle - 46cm roller length (saleroom location: MA2)
401 3 items - blue vinyl upholstered office chair by Premier Cabinet Co, a Hold-It height adjustable stand and a burgundy upholstered swivel office chair (saleroom location: MA4)
402 Singer manual operated sewing machine in black and gold design - ref: f8500161 (saleroom location: MA2)
403 Walnut mirrored back four-drawer dressing table with centre mirror flanked by single-drawer either side and two-short two-long base sections - size 107 x 164cm high (saleroom location: MA2)
404 Jones foot-operated manual sewing machine on a cast iron base and a pine clothes dryer (saleroom location: MA2)
405 Contents to box - vintage Christmas decorations and wassail cups (saleroom location: MA2)
406 Victorian mahogany octagonal side table with under-tray and turned supports - size 605cm dia (saleroom location: MA2)
407 Walnut serpentine front sideboard with five drawers and two doors - size 153 x 86cm high (saleroom location: MA2)
408 Art Deco style wall mirror - size approximately 68 x 44cm (saleroom location: MA2)
409 Store all Steel twelve-drawer index cabinet (99cm high) and an oak single-door cupboard (75cm high) (saleroom location: MA2)
410 A pair of vintage pine slop-top stools (saleroom location: MA2)
411 A dark stained four-shelf open-front book case - 60 x 124cm high (saleroom location: MA2)
412 Vintage oak framed prayer stool in brown distressed leather (saleroom location: MA2)
413 Vintage blue metal dentists equipment type: 652A by Kaltenbach & Voigt Biderach Iriss - made in Germany (saleroom location: MA2)
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414 A late 19th Century mahogany twin-glazed door bookcase with two adjustable shelves - 137 x 122cm (saleroom location: MA2)
415 A Victorian mahogany bow-front chest of one blind frieze, two-short and three-long drawers - size 120 x 110cm high (saleroom location: MA2)
416 A vintage mahogany filing cabinet with tambour front shutter and key with six internal shelves - size 50 x 118cm high (saleroom location: MA2)
417 Two items - a Victorian mahogany folding chair and a Victorian mahogany butler's bed tray and folding stand (saleroom location: MA2)
418 A reconstructed Victorian mahogany side table on turned legs - size 137 x 62 x 73cm high (saleroom location: MA2)
419 Set of three late Victorian bedroom chairs (saleroom location: MA2)
420 Two 19th Century upholstered armchairs - one with removable fabric (saleroom location: MA2)
421 A late Victorian chaise longue (approximately 170cm long) and two dining chairs in matching fabric (saleroom location: MA2)
422 Vintage Record FB .177 cal air pistol (saleroom location: S3T1)
423 G 10 repeater BB cal (4.5mm) .177cal pistol by Huntington Beach, CA, USA (saleroom location: S3T1)
424 Vintage 'The Gat Umar Ex' 4.5mm .177 cal pistol by JJ Harrington & Son, Wolton, Surrey (saleroom location: S3T1)
425 Vintage 'Diana' mod 2 made in Great Britain .177 cal pistol with wooden grip (saleroom location: S3T1)
426 Webley & Scott Ltd Premier MKII .177 cal air pistol (saleroom location: S3T1)
427 Webley Tempest .177-4.5 cal air pistol by Webley & Scott (saleroom location: S3T1)
428 Webley Tempest 22-5.6 cal air pistol by Webley & Scott (saleroom location: S3T1)
429 Daisy Model 1894 authentic Western carbine style BB gun/rifle in black metal and plastic wood effect grip and stock (saleroom location: S3T1)
430 Vintage Diana model: 16 .177 cal air rifle in black metal and wooden frame and stock (saleroom location: S3 T1)
431 Vintage .177 cal air rifle (no makers mark visible) with wooden stock piece missing (saleroom location: S3 T1)
432 Black metal .177 cal air rifle ref: CC07051 (no makers mark) with wooden body/stock (saleroom location: S3 T1)
433 Vintage BSA no: 24094 air rifle .177 cal in black metal and wooden stock with logo on stock (saleroom location: S3 T1)
434 Wooden crossbow (no markers mark visible) - 

80cm long (saleroom location: S3 T1)
435 BSA Meteor .22 cal air rifle (saleroom location: S3 T1)
436 Webley Nemesis .22 (5.5) cal air pistol (saleroom location: S3 T1)
437 Set of Norconta 4x15 vintage scopes and a set of Nikko Sterling Silver crown 4x20 scopes wide angle (saleroom location: S3 T1)
438 Gamo CF-20 22/5.5 cal ref: 1851255 air rifle with set of Nikko Sterling Silver crown waterproof 3-9x40 scopes (with box) in a black vinyl gun bag (saleroom location: S3 T1)
439 BSA GS04493 .22 cal air rifle (missing magazine) together with a set of Simmons mode: 21029 scopes in a green material gun bag (saleroom location: S3 T1)
440 BSA Meteor WE01954 .22 cal air rifle with a set of 6x40 scopes in a green material gun bag (saleroom location: S3 T1)
441 Marble effect composite coffee table 80 x 140 x 50cm high (chipped to one side) (saleroom location: RD2)
442 Cast iron fireplace surround in the Art Nouveau style with floral tile inserts - total size 95 x 95cm high, insert size 40 x 60cm high (saleroom location: RD2)
443 Gelato Chef 2200 Magimix 240v ice cream maker (saleroom location: MA3)
444 Singer 240v portable sewing machine in case (saleroom location: MA3)
445 A cased display of river fishing catching aids including eel spears, salmon spears, otter board, etc - 58 x 45 x 8cm deep (saleroom location: S3 counter)
446 A mahogany cased Vienna style wall clock 110cm long complete with key (saleroom location: S3QC13)
447 A Wren Craftsman in oak The Old School Carburton, Worksop, Nottingham nine piece dining suite in best English oak, stained and polished, comprising refectory dining table 240 x 107 x 76cm high (8' x 3.6" x 2.6"), together with eight dining chairs with red hide leather seats (two carvers) supplied new in April 1982 for £2035.00, complete with copy invoice and heat cover (saleroom location: S2 centre)
448 A dark stained wood cased display of two reproduction tribal weapons 43 x 6 x 212cm high (saleroom location: S3QC13)
449 A framed silk embroidered picture 42 x 36cm (saleroom location: S3T1)
450 An oak two drawer two door sideboard 130 x 53 x 103cm high (crack to top) (saleroom location: S3 centre)
451 A small red and blue patterned tapestry wall hanging of ladies and courtiers  55 x 98cm on metal rail (saleroom location: S2 centre)
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452 A bentwood hat and coat stand (saleroom location: MA1)
453 A dark yew finish reproduction kneehole desk with dark red tooled leather top with three top drawers (two locked) and two three dummy drawer doors to pedestals 75 x 156cm together with a matching three drawer (each two dummy drawer) filing cabinet 50 x 60 x 108cm high (2) (saleroom location: MA1) 
454 An oak four shelf open bookcase 83 x 108cm high and a thin pine six shelf CD rack (2) (saleroom location: MA1) 
455 A mahogany framed cheval mirror (saleroom location: MA1) 
455 Two pine framed high bar stools (saleroom location: MA1) A
456 Beko BL77 built in upright fridge, fridge comp net vol 310L, 177cm high, 240v (saleroom location: PO)
457 Hotpoint FZA81 frost free upright nine drawer freezer - 240v (saleroom location: PO)
458 Curry's Essentials chest freezer model: C97CFW18 95L (saleroom location: PO)
458 A Beko A Class CDAS40 268 upright fridge/freezer in grey (Saleroom location: PO)A
459 Daewoo ERF: 364M upright no frost multi-flow fridge freezer in grey - 240v (saleroom location: PO)
460 Beko under counter fridge model: L54135 - 240v (saleroom location: PO)
461 Igenix microwave oven model: IG2980 in white - 240v (saleroom location: PO)
462 Hoover under counter freezer model: HVTLU542WHK - 240v (saleroom location: PO)
463 Curry's Essentials under counter fridge model: CUL55W12 (saleroom location: PO)
464 Indesit 4kg tumble dryer model: S41V - 240v (saleroom location: PO)
465 Indesit 9kg washing machine model: BWE91485X UK N - 240v (saleroom location: PO)
466 Hoover 8kg condenser dryer model: DXC8DE-80 - 240v (saleroom location: PO)
467 Hotpoint 6kg Aquarius washing machine model: WML520 - 240v (saleroom location: PO)
468 Hotpoint upright two door fridge freezer model: FF187L - 240v (saleroom location: PO)
469 Proline Micro Chef 750w microwave oven model: SM11GR - 240v (saleroom location: PO)
470 Hoover under counter freezer model: HVTLU-542WHK - 240v (saleroom location: PO)
471 Bosch Maxx 1200 spin washing machine model: FD9402 - 240v (saleroom location: PO)
472 Iceking chest freezer modelL CFAP 100w 99L - 240v (saleroom location: PO)
472 A Sony KDL 42W705B 42" flat screen TV A

complete with adapter and remote control (saleroom location: PO) 
473 LEC under counter fridge freezer model: R5017W - 240v (saleroom location: PO)
474 Creda Simplicity 1000 washing machine model: W100FW - 240v (saleroom location: PO)
475 Hotpoint Ice Diamond upright fridge freezer model: FFA52 - 240v (saleroom location: PO)
476 Hotpoint Aquarius condenser dryer model: TC11 - 240v (saleroom location: PO)
477 Sharp 800w microwave oven model: R270SLM - 240v (saleroom location: PO)
478 Bosch Avantix 6 Vario Perfect washing machine - 240v (saleroom location: PO)
479 Hotpoint Smart Tech 1 to 7kg washing machine model: WMFUG742 - 240v (saleroom location: PO)
480 Scaninova upright freezer model: UF7-87W - 240v (saleroom location: PO)
481 Light 'N' Easy steam mop - 240v (saleroom location: PO)
482 Delonghi dehumidifier model: DS105 - 240v (saleroom location: PO)
483 Two assorted Dimplex electric mobile radiators - 240v (both working but one with flex cut off) (saleroom location: PO)
484 Enviro-Dry Deluxe dehumidifier - 240v (saleroom location: PO)
485 Super Ser mobile Calor gas fire (saleroom location: PO)
486 Homebase portable air conditioner - 240v (saleroom location: PO)
487 Dyson DC07 Origin upright vacuum cleaner - 240v (saleroom location: PO)
488 G-Tech 22v cordless vacuum cleaner model: AR29 complete with power supply/charger - 240v (saleroom location: PO)
489 Dyson DC50 upright vacuum cleaner - 240v (saleroom location: PO)
490 Dyson DC25 upright vacuum cleaner - 240v (saleroom location: PO)
491 Hoover Smart upright vacuum cleaner - 240v (saleroom location: PO)
492 Gtech AirRam 22v cordless vacuum cleaner and a Gtech 22v cordless hand held vacuum cleaner model: ATF complete with charger and bag of assorted attachments (saleroom location: PO)
493 Polti Forzaspira slim 21.9V LI-ION 2 in 1 cordless vacuum cleaner with power supply (saleroom location: PO)
494 Dyson DC02 vacuum cleaner with lance and hose (saleroom location: PO)
495 B&Q SP 40cm petrol lawnmower with collection box (saleroom location: PO)
496 Bosch Rotak 370 Ergo-flex 37cm 1400w electric 
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lawnmower with collection bucket - 240v (saleroom location: PO)
497 B&Q chipper shredder 2100w model: TRY2100ISE 35mm max cutting dia - 240v (saleroom location: PO)
498 Fellowes 58-99Ci 240v electric shredder (saleroom location: PO)
499 Hotpoint Dry-Air Plus 5510 dehumidifier 240v (saleroom location: PO)
500 Curry's Essentials 15" LCD HD Ready digital TV model: C15DIGB10U (no remote and no stand) (saleroom location: PO)
501 Bush 32" LED TV with built in DVD player model: 32/133DVDB complete with remote control (saleroom location: PO)
502 LG Flatron 27" full HD 1080p monitor TV model: M2762D complete with remote control (saleroom location: PO)
503 Panasonic Blu-Ray disc player/HDD recorder model: DMR-PWT420 complete with remote control (saleroom location: PO)
504 Panasonic 37" LCD TV model: TX-L37E5B complete with remote control (saleroom location: PO)
505 Toshiba 22" LCD TV/DVD combi model: 22DV501B complete with remote control (saleroom location: PO)
506 Panasonic 32" LCD TV model: TX-L32X20B complete with remote control (saleroom location: PO)
507 Panasonic DMR-EZ48V DVD and VHS combi, spec DVD-RAM/DVD-R/DVD-RW/+R/+RW recording and built in Freeview, complete with remote control (saleroom location: PO)
508 LG 32" full HD TV model: 32LF7700-ZC complete with remote control (saleroom location: PO)
509 Revitive 1X Circulation Booster with ISO rocker system - 240v (saleroom location: PO)
510 Three items - I-Heli X-Series 2.4G 3D Roll Quad Copter Drone, Sony ATRAC3 Plus MP3 micro music system and speakers and an Audio Cube by Allocacoc (saleroom location: PO)
511 Jones VX560 electric foot operated sewing machine in carrying case (saleroom location: PO)
512 Yamaha Electone H5-7 electric organ with matching stool (saleroom location: S2 entrance)
513 Motocaddy S1 electric golf trolley complete with battery and charger and extra winter wheels (in working order) (saleroom location: PO)
514 Ping G25 driver with graphite shaft senior flex, 10.5 loft adjustable head complete with adjustment tool and head cover (saleroom location: PO)
515 Three Ping metal woods (3, 5, 7) with graphite shafts (no. 3 has a senior flex shaft, 5 and 7 are regular flex shafts - complete with head covers) 

(saleroom location: PO)
516 Ping Craz-e putter fitted with a Super Stroke Fat Grip (saleroom location: PO)
517 Six Ping G30 irons - 6 iron to sand wedge, with regular flex steel shafts (8 iron and sand wedge have the cavity weights missing) includes a Ping G25 Hybrid club and R Flex graphite shaft (saleroom location: PO)
518 Sun Mountain H2NO cart golf bag in black complete with Ping umbrella and a box of golf balls (saleroom location: PO)
519 Set of TaylorMade mid size burner irons - 3 iron to sand wedge, with R Flex graphite shafts (saleroom location: PO)
520 Set of Ben Hogan Round Sole irons - 3 iron to 9 and wedge with steel shafts and 6 John Letters irons 5 to PW with steel shafts, complete with red Spalding cart bag (saleroom location: PO)
521 Set of John Letters/Gary Player Mark II Master Model irons - 3 iron to PW with steel shafts (saleroom location: PO)
522 Set of John Letters Trilogy 2000 irons - 8 irons, 3 iron to sand wedge (7 iron missing) with steel shafts and set of John Letters Master Model irons - 8 irons, 3 iron to PW with steel shafts (saleroom location: PO)
523 Twenty assorted golf clubs in two golf bags - Wilson, Ben Sayers, Cobra, Pinseeker, etc (saleroom location: PO)
524 Set of Slazenger Low CG irons - 6 iron to sand wedge with steel shafts, Dunlop Pro Driver with graphite shaft, 3 Striker metal woods and 1 putter complete with Wilson cart bag (saleroom location: PO)
525 Six assorted Goudie golf clubs - 4 iron, 6 iron, 8 iron, wedge, No. 2 and No. 4 wood and 1 Blue Mink putter, complete with black golf bag (saleroom location: PO)
526 Set of Hippo Impact Plus irons - 3 iron to sand wedge with steel shafts, plus Progen FB2 driver and Hippo putter, complete with bag and trolley (saleroom location: PO)
527 Four assorted Dunlop irons and one Slazenger putter (saleroom location: PO)
528 British Eagle Mexicana gents bike - 20 inch frame, 18 speed, complete with cycle trainer (saleroom location: S2)
529 Motocaddy S1 electric golf trolley complete with battery and charger (does not appear to hold charge)
530 Set of Regency irons - 3 iron to 9 iron, includes PW, SW and 2 x putters, complete with bag and a box of golf balls

*531 LOTS 531-534 ARE BLANK
535 A Bosch Ecologixx 7 Super Quick 40 tumble dryer (saleroom location: PO)
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536 A Vax 2100 carpet washer/tub vacuum (still boxed) (saleroom location: PO)
537 A white painted aluminium circular patio table 70cm dia and two matching chairs (3) (saleroom location: PO)
538 A Panasonic TX-40C 300B 40" LCD TV complete with remote control (saleroom location: PO)
539 An ornate gilt framed wall mirror 112 x 86cm (saleroom location: gallery)
540 An ornate gilt framed oval wall mirror 54 x 65cm (saleroom location: gallery)
541 A silver coloured framed wall mirror 67 x 95cm (saleroom location: gallery)
542 A gilt coloured framed wall mirror 66 x 90cm (saleroom location: gallery)
543 An arch top bevel edge wall mirror 85 x 48cm (saleroom location: gallery)
544 An ornate gilt framed wall mirror 93 x 50cm (saleroom location: gallery)
545 A walnut framed oval wall mirror 53 x 83cm (saleroom location: gallery)
546 A shaped bevel edge wall mirror 42 x 54cm (saleroom location: gallery)
547 An Oxford leather deep buttoned footstool and a green leather deep buttoned foot stool (saleroom location: MA1)
548 An Ercol New Dawn Grandfather chair in light grey material and a footstool with brown fabric material (saleroom location: MA1)
549 A modern Ercol recliner armchair with light oatmeal fabric (saleroom location: MA1)
550 A modern Ercol recliner armchair and footstool model Gina recliner in straw coloured fabric finish, originally purchased from Barker & Stonehouse in 2018 for £1,789.00 (saleroom location: MA1)
551 An Ercol dark wood framed three piece set comprising two seater settee and two armchairs upholstered in light green floral fabric (saleroom location: MA1)
552 A walnut framed chaise longue with ivory upholstery 160cm long (saleroom location: MA1)
553 Three fibre suitcases - blue, brown and brown patterned (saleroom location: MA1)
554 A pink and blue patterned rug 170 x 225cm (saleroom location: MA1)
555 A Lebus walnut veneered three drawer two folding door sideboard 183 x 45 x 83cm high (needs attention and smells of smoke) (saleroom location: MA1)
556 A McIntosh teak three drawer three door sideboard 180 x 42 x 78cm high (saleroom location: MA1)
557 A teak veneered wall unit with drop down door and open shelves atop a four drawer two door base 125 x 46 x 140cm high (saleroom location: MA1)
558 A G Plan teak credenza with drop down door and 

two door cupboard atop a two drawer single door base 154 x 46 x 136cm high (saleroom location: MA1)
559 A nest of three teak coffee tables (tops marked) (saleroom location: MA1)
560 A walnut spoon back armchair with maroon fabric upholstery (saleroom location: MA1)
561 Two carved dark wood chairs with red pad seats and a dark wood carved footstool with patterned fabric top (chairs need attention) (saleroom location: MA1)
562 A stripped pine four drawer chest of drawers 100 x 50 x 83cm high (saleroom location: MA2)
563 A stripped pine four drawer (two short, two long) mirror back dressing table 110 x 50 x 135cm high (saleroom location: MA1)
564 A mahogany framed high back Georgian settee with line inlay and light brown patterned upholstery (one castor missing and some binding loose on back) 124cm long (saleroom location: MA2)
565 A wood finish shaped three leg coffee table 105 x 60cm approx (saleroom location: MA2)
566 Marconiphone Transistor stereogram with Garrard record deck 128 x 45 x 70cm high (not tested - flex cut off, top badly marked) (saleroom location: MA2)
567 A Peter Hayward Vanson three drawer two door sideboard 190 x 48 x 70cm high (saleroom location: MA2)
568 A maple veneered single drawer side table 120 x 40 x 86cm high (saleroom location: MA2)
569 An oak three piece bedroom suite comprising single door wardrobe with under drawer 105 x 98cm high, four drawer chest of drawers 83 x 46 x 105cm high and a three drawer mirror back dressing table 100 x 134cm high
570 Three items - a wood bound and canvas covered trunk 85 x 48 x 30cm deep, a small brown leather suitcase and a cylindrical leather case 37cm high
571 A bentwood elbow chair with label Fischel, a bentwood chair labelled Fischel and three other bentwood chairs (5) (saleroom location: MA2)
572 A mahogany single door single drawer wall cabinet 37 x 24 x 64cm high and a small chinoiserie decorated bamboo what not approximately 100cm high (2) (saleroom location: MA2)
573 A rectangular pine farmhouse kitchen table with two frieze drawers on square legs 153 x 100cm (saleroom location: MA2)
574 A late Victorian mahogany octagonal window table with undershelf 75 x  75cm and a mahogany stool with short back (2) (saleroom location: MA2)
575 Two oak tea trolleys with under shelves (saleroom location: MA2)
576 A pair of mahogany shaped back dining chairs with red upholstered seats (saleroom location: 
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MA2)
577 An oak wall cabinet with two upper glazed doors (one missing glass panel) enclosing bookshelves and two under drawers 98 x 34 x 190cm high (saleroom location: MA2)
578 Three items - oak standard lamp with shade, ornate metal framed fire screen and a small mahogany two door wall cabinet (saleroom location: MA2)
579 A Victorian mahogany two drawer side table 100 x 50cm (saleroom location: MA2)
580 An adjustable height mahogany plant stand and a small towel rail (2)(saleroom location: MA2)
581 An oak single door with woven front, single carved drawer side cabinet with woven top 57 x 57 x 94cm high (saleroom location: MA2)
582 A carved oak wall cabinet with two wood lined glazed door book shelf top section over two drawer two door base 11 x 52 x 220cm high (saleroom location: MA2)
583 A Singer 240v portable sewing machine (saleroom location: MA2)
584 A Concept picnic set (saleroom location: MA2)
585 A vintage Gitarre Lautklang German six string acoustic guitar 93cm long, (damage to back), complete with canvas bag (damaged) (saleroom location: S3 T1)
586 A walnut framed oval wall mirror 64 x 86cm (saleroom location: gallery)
587 A shaped bevel edge wall mirror 43 x 57cm (saleroom location: gallery)
588 An ornate gilt-framed oil on canvas of a pastoral village scene (indistinct signature) - 50 x 76cm (saleroom location: gallery)
589 A pair of ornate gilt-framed wall mirrors - each 72 x 40cm (saleroom location: gallery)
590 A shaped top bevel edge wall mirror - 45 x 65cm (saleroom location: gallery)
591 A black glass framed bathroom mirror - overall size 85 x 63cm (saleroom location: gallery)
592 A gilt painted porthole style wall mirror - 54 x 54cm (saleroom location: gallery)
593 A gilt framed wall mirror - 83 x 34cm (saleroom location: gallery)
594 An oval gilt framed wall mirror (55 x 80cm) and a small wall mirror (49 x 38cm) (2) (saleroom location: gallery)
595 A Mayfair Range distressed brown leather framed three and two seater settees with brown fabric upholstered seat and back cushions and brown patterned loose cushions together with a matching pouffe/footstool (saleroom location: ROT) 
596 A cream leather three-seater settee with brown patterned loose cushions (saleroom location: ROT)
597 A black painted pine trunk - 95 x 48 x 45cm deep 

complete with lock (saleroom location: R07)
598 A black metal tin trunk (92 x 53 x 32cm deep) complete with contents - B&D 240v Scorpion saw, Clarke 240v heat gun, saws etc (saleroom location: R07)
599 A Taylor purple vinyl bowls bag containing two Thomas Taylor N7733 2 fill bias bowls balls, a Thomas Taylor N96 BCA BA jack and two other bowls balls (saleroom location: R07)
600 A Berlina 600 240v portable sewing machine (plug cut off - not tested) in carry case (saleroom location: R07)
601 Two items - a small white-painted tin trunk (38 x 30 x 26cm deep) and contents - metal plane, 'G' clamps, hand drill etc and a small brown fibre suitcase (saleroom location: R07)
602 Two paraffin storm lanterns - sold as seen (saleroom location: R07) 
603 A hardwood two drawer coffee table with under tray (87 x 57 x 57cm high) and a stoneware pancheon (40cm - with cracks) (saleroom location: MA4)

*604 BLANK LOT
605 A white washed pine single-drawer farmhouse table - 180 x 78cm (saleroom location: MA4)
606 Contents to shelf - barometer, six lights, picnic basket, scales, etc. (Saleroom location: KO7)
607 A Noritake Japan 6631 Isabella fifty-seven piece part dinner service, glassware, oriental vases, etc. (Saleroom location: KO6)
608 Two items - Daewoo red microwave oven and a JVC UX-P550 micro component system (Saleroom location: KO5)
609 A composite roll top bath with chrome taps and black metal claw and ball feet (Saleroom location: Outside)
610 A white ceramic sink unit, no pedestal, complete with chrome taps (Saleroom location: Outside)
611 Triton 8.5kw 780 Easi-Fit electric shower (boxed)
612 A Logik L612WM 16 washing machine (passed PAT test but not run)
613 Contents to box - a quantity of Royal Doulton stainless steel cutlery, a set of six silver spoons (in case), plated wine cooler and other plated ware (saleroom location: W06)
614 A set of black metal kitchen scales with weights and three pieces Pyrex ware (4) (saleroom location: W06)
615 J C Lindley 100 Years of Rugby - The History of Wakefield Trinity Football Club (1873-1973), two books and a DVD on horse riding (saleroom location: W07)
616 Contents to part of rack - glass and brass table lamp (240v - loose lamp holder, no test), shuttle, pictures, mother-of-pearl inlaid box, Toby jugs, ramekins, plates etc. (saleroom location: W07)
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617 Assorted brass and metal ware - brass bell with wood handle, Indian brass jug, posser, kettle, music stand etc (saleroom location: W07)
618 Contents to box - quantity of Marshall Cavendish VHS video collection, video tapes 'Boxers & Boxing', four DVDs, small quantity of cassette tapes, set of dominoes and a Rabone Chesterman tape (saleroom location: W07)
619 Four table mats, seven books and annuals for girls and a blue and white patterned meat plate (saleroom location: W08)
620 42 piece of Royal Albert Old Country Roses tea service - cups, saucers, plates etc. (saleroom location: W08)
621 Enoch Wedgwood and other blue and white patterned tableware (saleroom location: W08)
622 West German green patterned vase ref: 268-30, table lamp, Metamec Quartz onyx clock, two parasols, two hip flasks, pair of Japanese binoculars (in case) etc (saleroom location: W08)
623 Wood box and five other pieces of treen (6) (saleroom location: W08)
624 Poole orange and glazed vase signed and no 83, two West German Keramik planters (one chipped) and an 18-piece Japanese white and gilt tea service (saleroom location: W08)
625 Paragon 'Belinda' floral plate, 18-piece tea service, two Royal Worcester Evesham dishes, Royal Aynsley, bowl and Royal Worcester jug (saleroom location: V10)
626 Two decanters and a quantity of glasses (saleroom location: V10)
627 78 piece of Duchess 'Tranquillity' blue patterned bone china dinner service (chip to one mug) (saleroom location: V10)
628 Blank Lot
629 36 pieces of Richmond Rose Time red patterned bone china dinner service including three tureens (saleroom location: V10)
630 Silver coloured four-piece tea service and quantity of glassware including two decanters (saleroom location: V11)
631 Royal Crown Derby 'Derby Posies' set of six cups and saucers and six Adderley floral bone china tea cups with five saucers (saleroom location: V11)
632 Ridgway Caprice fine bone china 21-piece tea service, Nadal Pottery figurine, clock, dressing table set etc (saleroom location: V11)
633 A set of six boxed Edinburgh wine glasses, wood box and tiled top wooden tray (3) (saleroom location: V11)
634 A Visconti lady's brown leather handbag complete with canvas bag and a Radley lady's white leather shoulder bag complete with canvas bag (saleroom location: V11)
635 A Cookworks 1400 watt digital halogen oven 

(boxed) (saleroom location: V11)
636 A Royal Doulton 'Sheila' 2742 bone china figurine, a Charlotte Rhead Burslem ware brown patterned vase, Royal Worcester cake plate and other Royal Worcester and Aynsley bone china plates, vases etc (saleroom location: U10)
637 A Parasene large paraffin cold-frame heater in box, two stoneware and one glass flagon (Saleroom location: U10)
638 Sixty-eight pieces of Royal Doulton Burgundy translucent china dinner service including tea and coffee pots, two tureens, etc. (Saleroom location: U10)
639 Contents to part of shelf, a quantity of glassware, spirit and wine glasses, etc. (Saleroom location: U11)
640 A large writing box (damaged), 50cm x 26cm x 20cm high and all contents - assorted ephemera, wage slips, letters, etc., circa late 1940s-early 1960s (Saleroom location: U11)
641 Contents to part of shelf - plated cutlery, some in sets including fish knives and forks, two cheese slices, etc. (Saleroom location: U11)
642 Small painted pine box and contents - assorted tools, brace and bits, hammers, etc. (Saleroom location: U12)
643 Contents to four lids, approximately 190 assorted music CDs, CD talking book sets, box sets CDs, together with a tray of loose CDs/DVDs (free with newspapers and loose in envelopes), music includes popular, jazz, opera, easy listening, books include authors Colin Dexter, James Patterson, Agatha Christie, etc. (Saleroom location: U08)
644 A Sony stacking system including Fully Automatic Stereo Turntable System PS-V701P, FM stereo FM-AM tuner ST-701L, Dynamic Bass Feedback compact hi-fi system LBT-V701, Compact Disc Player CDP-777, 7 Band Graphic Equaliser SEQ-V901, Stereo Cassette DEck TC-V701, pair of SS-A701 speakers and a remote control (Saleroom location: U08)
645 Sony WM-EX621 Walkman in box (Saleroom location: U08)
646 A Nintendo DS Lite complete with five Nintendo DS games and training discs (Saleroom location: U08)
647 James Bond Ultimate Collectors Set, 21 DVD box set complete with two other Bond DVDs 'Skyfall' and 'Quantum of Solace' and an Alfred Hitchcock 15 DVD box set (Saleroom location: U08)
648 Three DVD box sets - Cary Grant The Movie Collection, The Complete Will and Grace Seasons 1-8 box set and a Friends 15th Anniversary Collectors Edition (Saleroom location: U08)
649 Contents to three trays, approximately 100 assorted cassette tapes - music and talking books - including a number of Agatha Christie, 
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JRR Tolkein, D-Day A Commemoration in Sound, etc. (Saleroom location: U08)
650 Contents to two boxes - 56 DVD box sets including two Marilyn Monroe box sets, Lee Evans box set, Miranda, Keeping Up Appearances, etc. (Saleroom location: U08)
651 Contents to tray - Kodak disc camera, Nokia 107 phone, M&S eye trainer, two x 3 CD singles, data organiser, etc. (Saleroom location: U09)
652 A Hasbro Toys Tiger Squawkers McCaw toy parrot, 38cm high (Saleroom location: U08)
653 Three boxed items - M&S Crystal two brandy glass set, a Selecta cake set and a Lord Nelson pottery three piece set (Saleroom location: U09)
654 Contents to box - LP box set The Sensational Seventies, twenty-two LPs including several David Essex, Bob Marley, Queen, etc. and 45 x 7" singles including David Essex, Spandau Ballet, Bryan Adams, etc. (Saleroom location: U09)
655 Fourteen items - Premier Products from Henry's cream fruit patterned kitchen jars, tea and coffee pots, mugs and a brass mug tree rack (15) (Saleroom location: T07
656 Contents to under rack - four boxes of sewing accessories, treen and oriental items, blue and white ware, mirror, elephant picture and brass magazine rack (Saleroom location: N03
657 Contents to three boxes - elephant model (damaged), pair of oriental patterned vases, brassware and home office items (Saleroom location: M03
658 Contents to part of rack - vintage and modern Christmas decorations (Saleroom location: LO3)
659 A Victorian black slate and marble mantel clock, 22cm x 23cm high complete with key, an Elliott oak cased mantel clock, no key, and a copper bed warmer with wood handle (2) (Saleroom location: LO3)
660 A small alabaster clock, pair of kitchen scales with weights, Beatrice No 1 manual mincer, shuttle and two wood figures (one, a giraffe, with missing ear) (Saleroom location: LO3)
661 A woven tribal mask on wood stand (Saleroom location: LO3)
662 Set of Edinburgh Crystal whisky tumblers, in box, a pair of Ross London 7x3 Stepnada binoculars and a Nikon EM camera with case (3) (Saleroom location: LO3)
663 A Zennox DAB/FM digital radio, a Roberts R9903 3 band portable radio, a Ferguson alarm clock radio, a Pye FM MW radio and a Morphy Richards four band radio with clock (5) (Saleroom location: LO3)
664 An Inovalley digital turntable and cassette player, a wireless noise cancelling headset, three Sony Walkmans WM-FX490, FM/AM and WH-FX197, a Philips GoGear 4Gb audio video player and a  

Dymo M-4 labelling machine (7) (Saleroom location: V05)
665 A Bose model AV3-2-1-II-GSXL media centre with a Bose PS3-2-1-II- powered speaker system and a Sandstrom sound bar speaker (saleroom location: S3T4)
666 A Sony Playstation One console model no: SCP H-5552, complete with two controllers, aerial lead and power lead, three games, a Lacoste watch and four assorted mobile phones (saleroom location: S3T4)
667 An Oriental ebonised coffee table with burr walnut finish top - 110 x 110cm (saleroom location: R07)
668 A wall mounting reproduction painted wall 3D model of a motorcar, 120cm x 53cm high (Saleroom location: ROT)
669 A G-Plan teak extending dining table, 90cm x 170cm when extended complete with protected glass over (for when not extended), together with four G-Plan teak framed dining chairs [Please note - the upholstery in this lot does not comply with the 1988 [Fire & Fire Furnishing] Regulations. Unless sold to a known exporter or upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.] (Saleroom location: ROT)
670 A Schreiber two sliding door, three door three drawer sideboard in teak, 152cm x 40cm x 73cm  high (Saleroom location: ROT)
671 A mid-century Trinity nest of four coffee tables by Nathan in stained teak with glass top to centre table, 82cm diameter (Saleroom location: ROT)
672 A brass framed wall mirror with etched design to centre, 54cm x 40cm with top decoration (Saleroom location: ROT)
673 A turned wood standard lamp and a circular oak table with folding base (2) (Saleroom location: ROT)
674 Contents to two boxes - sixty children's two piece elf costumes, mixed sizes 12 months to 5 years (Saleroom location: ROT)
675 Contents to two boxes - thirty children's two piece elf costumes, mixed sizes 12 months to 5 years and a quantity of tops and bottoms marked rejects (Saleroom location: ROT)
676 A mahogany finish serpentine front four drawer miniature chest of drawers, 50cm x 38cm x 72cm high (Saleroom location: ROT)
677 A mahogany framed bevel edge cheval mirror (Saleroom location: ROT)
678 A set of four Edwardian inlaid mahogany drawing room chairs and a pair of nursing chairs en suite. Please note one of the four chairs is missing part of its shield back. (Saleroom location: ROT)
679 A 1930s oak slide leaf dining table, 100cm x 165cm when extended, and four rail back dining chairs (5) (Saleroom location: ROT)
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680 A walnut nest of three coffee tables on cabriole legs with glass inserts (the top table has a loose leg) and an oak framed folding firescreen table with tapestry top (2) (Saleroom location: ROT)
681 A large 1930s oak canted front single door hall robe, 120cm x 50cm max x 192cm high (Saleroom location: ROT)
682 An early 20th century mahogany display cabinet on square tapered legs, 140cm x 50cm x 187cm high (Saleroom location: ROT)
683 A 19th century rosewood veneered box desk with fitted interior and brass fittings, no key, 50cm x 25cm x 26cm deep (Saleroom location: ROT)
684 A bentwood chair and a circular oak occasional table (2) (Saleroom location: ROT)
685 A 1930s oak bookcase with twin glazed doors, 92cm x 23cm x 126cm high (Saleroom location: ROT)
686 An Auto-Gee miniature steeplechase horse racing game by Wells O' London complete with five metal horses and key, complete with play worn box (Saleroom location: S3 T6)
687 Contents to part table top - various board and other games including Autobridge playing board, Gyroscope, Solitaire, Victory jigsaw puzzle, Chinese Chequers, Scrabble, etc. (Saleroom location: S3 T6)
688 Thirty-nine pieces of Royal Worcester Bernina bone china dinner service (Saleroom location: S3 T6)
689 Black slate mantel clock, 34cm x 30cm high, complete with key (Saleroom location: S3 T1)
690 Five pieces of large glassware including large stemmed bowl, jugs and vases, etc. (Saleroom location: S3 T1)
691 Contents to part table top - Woods Beryl green part tea service and other tableware (Saleroom location: S3 T1)
692 Contents to three plastic crates - slipware vase (chipped to rim), stoneware bowls and dishes, Denby tableware, etc. (Saleroom location: S3 T1)
693 A Vesta manual sewing machine in portable case (one end section missing to case) (Saleroom location: S2 QB14)
694 A Singer manual sewing machine in portable case and an Olympia manual typewriter (2) (Saleroom location: S2 QB14)
695 A Triumph stereo music system no 6600, in mobile cabinet together with two speakers and a quantity of cassette tapes (Saleroom location: S2 QB14 floor)
696 A professionally framed print of a music score and metronome, 18cm x 23cm (Saleroom location: ROT)
697 A Quintessa Art Collection print in frame 'Les Tres Riches Heures', 22cm x 15cm (Saleroom location: ROT)

698 A Laura Ashley three stem ceiling light fitting (Saleroom location: ROT)
699 A white painted wrought iron standard lamp with three decorative copper clasps (plug and flex cut off, not tested) (Saleroom location: ROT)
700 Three metal trunks, all sign-written Dr G E McVitie and some labels for 'Elder Demster Lines, West Africa Services', each 78cm x 40cm x 30cm high, no keys (Saleroom location: ROT)
701 Thirty pieces of Thomas West Germany grey and white patterned tea service (Saleroom location: S3 T6)
702 One hundred pieces of Furnivals Limited England and Mason's Denmark pattern blue and white patterned dinner service (some damages) (Saleroom location: S3 T6)
703 Brass candlestick with glass funnel, glass and brass paraffin lamp with reservoir and funnel and a treen candlestick with glass funnel (3) (Saleroom location: S3 T6)
704 Contents to part of table top - assorted glassware including some etched glasses, Bell China Maltese part tea service, etc. (Saleroom location: S3 T3)
705 Reproduction Staffordshire figure of Moody, small Staffordshire style spaniel, miniature toby jug, pottery character jug with hat (damaged), a two-handled vase and a mug (with damages) (Saleroom location: S3 T3)
706 Eight various pottery cow creamers and a quantity of assorted crested china (Saleroom location: S3 T3)
707 Contents to part table top - small barometer, jugs, plated tray, stein, etc. (Saleroom location: S3 T3)
708 A green patterned squirrel handled jug, an oriental patterned bowl (damaged), and a  Carlton ware hanging man mug (Saleroom location: T08)
709 A Power Craft mixing top, a quantity of 78rpm records anda  Coca Cola bag with two Thermos flasks (Saleroom location: T08)
710 A nest of three oak coffee tables (Saleroom location: S3 QC15)
711 A 1960s circular pouffe/stool, gilt finish oval wall mirror, Harrod's 30th anniversary 2015 soft toy teddy bear (Christmas) and a Snook-A-Dart board (4) (Saleroom location: S3 QC15)
712 A collection of eleven Lilliput Lane Christmas Collection and other miniature buildings (some boxed) including St Joseph's Church, St Joseph's school and others and some miniature Christmas trees (Saleroom location: S3 T3)
713 A Royal Albert Lady Carlyle bone china four piece tea set, a small Tupton ware glazed vase, a set of four small Poole wall plates 'England's Four Seasons In The Lake District', mantel clock, plated ware, etc. (Saleroom location: S3 T3)
714 Thirty-six pieces of Paragon fine bone china 
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Belinda pattern tableware (Saleroom location: S3 T3)
715 A Mini Stitch sewing machine (still boxed), a Roberts portable DAB radio, a Roberts Classic 3 band portable radio, a Great Lite torch, an Agfa Silette camera and a Panasonic RX-D10 portable stereo system (Saleroom location: S3 T3)
716 Contents to part table top - children's books including a quantity of New Junior Encyclopedia and a quantity of Christmas baubles (Saleroom location: S3 T3)
717 An ESL Major Model stationery steam engine (Saleroom location: S3 T3)
718 Contents to tray - two bags of Lego and a bag of plastic cowboys and American Natural Indians (Saleroom location: S3 T3)
719 A Meccano Combat construction set, may be incomplete (Saleroom location: S3 T3)
720 A Panda soft toy bear, approximately 50cm high (Saleroom location: S3 T3)
721 Contents to two lids - a quantity of play worn diecast vehicles, various manufacturers (Saleroom location: S3 T3)
722 A Hornby Railways OO gauge R178 Rail Freight set in box (may be incomplete) and a box of other OO gauge railway accessories (Saleroom location: S3 T3)
723 Contents to box - a quantity of children's annuals including The Broons, Eagle, Warlord, etc. and five various boxed games including Meccanoids motorised construction set (Saleroom location: S3 T3)
724 Contents to tray - a Testimonial Dinner programme signed by Tommy Docherty and a small quantity of Cup Final programmes, some with tickets (Saleroom location: S3 Counter)
725 Eleven mainly New Wave and 80s LPs - Ultravox, The Christians, Tears For Fears, The Cult, the Police, etc. (Saleroom location: S3 T3) 
726 Nineteen 12" singles - The Mission, Ultravox, Daryl Hall, Paul Young, etc. (Saleroom location: S3 T3)
727 Contents to two boxes - approximately 90 45rpm singles - early 60s, including Gene Pitney, Frank Ifield, Joe Brown, Ken Dodd, Elvis Presley, and New Wave/80s - Frankie Goes To Hollywood, Adam and the Ants, Jona Lewie, The Alarm, etc. and approximately 55 LPs - easy listening, classical, etc. including Bonnie Tyler, Shirley Bassey, Abba, Elvis, Mozart, etc. (Saleroom location: S3 T3)
728 Contents to part of rack - large quantity of blue and white pottery including meat plates, large bowls, dishes by Cauldon, Mason's, Royal Corona (does not include pictures to back and side) (Saleroom location: S3 QC16)
729 Remaining contents to part of rack - assorted 

kitchenware, pottery including studio items, blue cast iron pan and lid, etc. (Saleroom location: S3 QC16)
730 Contents to part of rack - blue and white ware, etc. - tureen, dishes, Royal Doulton Fairfax part tea service, etc. (Saleroom location: S3 QC16)
731 Four items - a glass bowl, Wm Evans and Sons Bellaghy ashtray, a small Copenhagen frog and a blue and white pin dish with cover (Saleroom location: S3 Counter)
732 A Bijou children's microscope in box complete with book and a box of glass slides (Saleroom location: S3 T3)
733 Books and leaflets relating to Morris Minors (11) (Saleroom location: S3 T3)
734 Two books on Helen Bradley, two books on Charles Rennie Mackintosh and five modern Mackintosh inspired photo frames (Saleroom location: S3 T3)
735 Contents to four boxes - hard and paperback books on clocks and watches, Ireland, Rugby Union, The Cambridge University Almanack and Register 1884 and various Agatha Christie paperbacks, etc. (Saleroom location: S3 T3)
736 Contents to part table top - an LG DVD/CD rewriter in box, a pair of shoe stretchers, knitting needles, purple bag, writing and other accessories, etc. (Saleroom location: S3 T3)
737 Contents to table top - framed Sutcliffe prints, two mirrors, two silk pictures of birds, framed watercolour of a Jamaican policeman, etc. (Saleroom location: S3 T3)
738 A Kirkland musical water globe with revolving base (Saleroom location: S3 T3)
739 A Holiday Scene 'Painting Santa' in box and a quantity of vintage Christmas decorations and baubles (Saleroom location: S3 T3)
740 Eighty-six pieces of Wedgwood bone china Florentine pattern dinner service, no. 2714, and a Crown Staffordshire dinner plate (87) (Saleroom location: S3 T7)
741 An early 19th century heavily restored wing back armchair, re-upholstered in green and pink flower and leaf pattern (Saleroom location: DT)
742 A Victorian heavily carved wall unit with upper glazed door with two shelves, the door lined with fake books on paper, over a single drawer, single door base, approximately 90cm x 50cm x 240cm high (Saleroom location: DT)
743 A Victorian heavily carved oak dining table (will extend but no extra leaves), 166cm x 130cm, together with a harlequin set of seven oak barley-twist column and legs dining chairs (four with woven backs and brown vinyl seats and three with rail backs and green fabric seats - two styles) (Saleroom location: DT)
744 A Hartman plastic cream oval plastic outdoor D-
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ended patio table with grey speckled top, four folding armchairs, two loungers, pad seating and parasol (no base) (Saleroom location: RD1/Outside)
745 A gold sprayed Lloyd Loom armchair (Saleroom location: S Mezz)
746 A modern oak framed Orkney/Shepherd's chair (Saleroom location: S Mezz)
747 A mahogany two drawer low chest, 92cm x 54cm x 64cm high (Saleroom location: S Mezz)
748 A Stag dark mahogany finish five drawer (three short and two long) chest of drawers, 82cm x 47cm x 72cm high (Saleroom location: S Mezz)
749 A Stag dark mahogany finish seven drawer (four long, three short) chest of drawers, 76cm x 45cm x 114cm high (Saleroom location: S Mezz)
750 A Knight (Knight Family of Thirsk) light oak nest of three coffee tables (slight water damage to top table) (Saleroom location: S Mezz)
751 A Tom Whittaker 'Gnome Man' oak stool with brown hide seat (staining to seat) (Saleroom location: S Mezz)
752 A dark oak metamorphic armchair/table (Saleroom location: S Mezz)
753 A full size wicker mannequin (two piece) (Saleroom location: S Mezz)

*754 Blank Lot
755 Two white painted children's armchairs and a child's pine rocking armchair with seat cut out for a pot (3) (Saleroom location: S Mezz)
756 A mahogany folding top tea table with single extension leg, 90cm x 90cm when open (Saleroom location: S Mezz)
757 An oak extending oval dining table, 112cm x 153cm when extended, together with four oak wave bar back dining chairs with tapestry upholstered seats [Please note - the upholstery in this lot does not comply with the 1988 [Fire & Fire Furnishing] Regulations. Unless sold to a known exporter or upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.] (5) (Saleroom location: S Mezz)
758 An oak Old Charm dresser with two shelves over two drawer, two door base, 93cm x 178cm high (Saleroom location: S Mezz)
759 An oak Old Charm wall unit with leaded glazed doors over two door base, 93cm x 137cm high (Saleroom location: S Mezz)
760 A stained pine four drawer (two short, two long) chest of drawers, 93cm x 50cm x 90cm high (Saleroom location: S Mezz)
761 Two stools and a bamboo side table (3) (Saleroom location: S Mezz)
762 Four items - a mahogany washstand with tiled top, an oak lift top sewing table, piano stool and square side table (4) (Saleroom location: S Mezz)

763 A pink linen basket with upholstered top together with two copper bed warmers with wood handles (3) (Saleroom location: S Mezz)
764 A circular walnut coffee table on cabriole legs and claw and ball feet (Saleroom location: S Mezz)
765 A stained oak armchair, balloon back chair and a child's high armchair with footrest (3) (Saleroom location: S Mezz)
766 A stripped pine five drawer (two short, three long) chest of drawers, 108cm x 53cm x 100cm (Saleroom location: S Mezz)
767 Two items - small wine table and lift top cabinet on cabriole legs (Saleroom location: S Mezz)
768 A carved oak two door low cabinet, 50cm x 33cm x 66cm high (Saleroom location: S Mezz)
769 A Stag dark mahogany finish four drawer chest of drawers, 54cm x 43cm x 76cm high (Saleroom location: S Mezz)
770 A teak single door, four drawer cabinet containing an Singer 240v sewing machine (Saleroom location: S Mezz)
771 A substantial mahogany wall unit with four astragal glazed doors over matching four short door base with shell inlay to the cornice - 215 x 32 x 234cm high (saleroom location: RD2)
772 A reproduction mahogany sofa table - 2 drawer with two dummy drawers to the reverse 142 x extended x 60cm (saleroom location: S1 CR)
773 A mahogany two-drawer table with Victorian turned legs on castors - 92 x 60cm (saleroom location: S1 CR)
774 A mahogany two-drawer sofa table, 156 x 76cm (when extended) (saleroom location: S1 CR)
775 A 19th Century cylinder-front desk with two under-drawers on turned legs and fitted interior, 76 x 50 x 95cm high (saleroom location: S3 CR)
776 A mahogany bow-front two-drawer side chest on tapered legs, 83 x 46 x 87cm high (saleroom location: S3 CR)
777 A mahogany and gilt framed wall mirror - 83 x 60cm (saleroom location: S1 QA02)
778 A gilt framed wall mirror, 92 x 40cm (saleroom location: S1 QA01)
779 An AWL bulbous flower and grape patterned table lamp complete with shade (82cm to top of shade) and an artificial plant in glass container (2) (saleroom location: S1 QA02)
780 A mahogany framed oval swing-top toilet mirror (saleroom location: S1 CR)
781 A mahogany reproduction bureau with drop-leaf over four-drawer base with fitted interior, 75 x 92cm high (saleroom location: S1 CR)
782 A mahogany single-drawer drop-leaf side table, 72 x 88cm (when extended) (saleroom location: S1 T4)
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783 A walnut fold-top circular tea table on slender legs, 78 x 78cm (when extended) (saleroom location: S1 T4)
784 A pair of dark mahogany single-drawer single-door bedside cabinets (each 55 x 40 x 56cm high) and a matching three-drawer bedside cabinet (40 x 46 x 56cm high) (saleroom location: S1 QA02)
785 A mahogany drop-leaf Sutherland table, 62 x 76cm (when open) and elm side chair with woven seat (2) (saleroom location: S1 QA02)
786 A gilt-framed oval wall mirror, 45 x 64cm (saleroom location: S1 QA02)
787 A walnut long-john coffee table with glass insert top on cabriole legs, 110 x 52cm (saleroom location: S1 QA03)
788 A nest of three walnut coffee tables on cabriole legs with glass insert tops (saleroom location: S1 QA03)
789 A mahogany tripod plant stand (100cm high) and a mahogany-finish magazine rack (2) (saleroom location: S1 QA02)
790 An oak two-tier tea trolley and an oak side table with barley twist legs (2) (saleroom location: S1 QA04)
791 A mahogany reproduction six-drawer miniature chest of drawers, 47 x 37 x 84cm high (saleroom location: S1 QA04)
792 A small mahogany reproduction two-drawer sofa table, 40 x 100cm (when extended) (saleroom location: S1 QA04)
793 Two-seater fabric leaf-design upholstered sofa-bed - 195cm (saleroom location: MA1)
794 White painted pine four-shelf display rack/bookcase with arched pediment - 100 x 190cm high (saleroom location: MA1)
795 Grey painted dresser with three shelves above three faux-drawer front and radiator cover beneath (165 x 208cm high) with small matching wall display (saleroom location: MA1)
796 White painted pine two-door wardrobe - 90 x 193cm high (saleroom location: MA1)
797 Small white pine painted three-drawer chest/bedside cabinet - 60 x 55cm (saleroom location: MA1)
798 2 x pine bench seats on wooden legs - 197 x 32cm high (saleroom location: MA1)
799 Rectangular with deal-topped kitchen table on pine base - 170 x 90cm (saleroom location: MA1)
800 2 x white painted Lloyd loom armchairs with matching laundry basket/stand (saleroom location: MA1)
801 Four-seater pine church pew with carved fire crest fineals - 175 x 105cm high (saleroom location: MA1)
802 Cello wall-mounted TV (40") complete with remote control (saleroom location: MA1)

803 Braun electric J-series juicer with instruction book (saleroom location: MA1)
804 Pine child's sand-pit cover/bench seat - 100 x 100cm (saleroom location: MA1)

*1000 Please note lots 1000 to 1031 are located at Carlinghow Mills, Bradford Road, Batley, WF17 8LL. They are located on the second floor and there are two flights of stairs to gain access to the property.  Collection for these lots will be by appointment on Monday 20th November.
*1001 Rectangular dark pine coffee table on turned legs, 188cm x107cm x 61cm high (Location: Carlinghow Mills, Batley, WF17 8LL)
*1002 2 x pine bar stools with foot rests (Location: Carlinghow Mills, Batley, WF17 8LL)
*1003 Medium oak mirror backed hall unit with twin semi circular dentil ornamentation and single cupboard 204cm high x 100cm (Location: Carlinghow Mills, Batley, WF17 8LL)
*1004 Wooden driftwood style lacquered feature with brass tap and bowl (fountain?) 85cm high (Location: Carlinghow Mills, Batley, WF17 8LL)
*1005 A wooden driftwood style lacquered smaller wooden centre feature 64cm high (Location: Carlinghow Mills, Batley, WF17 8LL)
*1006 Two five light brass electroliers, a three light electrolier, two two light wall lights (not tested) (Location: Carlinghow Mills, Batley, WF17 8LL)
*1007 Four piece iron fireside companion set and a wood framed oriental tapestry firescreen 91cm high  x63 cm (Location: Carlinghow Mills, Batley, WF17 8LL)
*1008 Cast iron smoothing iron, five assorted sheath knives and a wooden marquetry elephant picture (Location: Carlinghow Mills, Batley, WF17 8LL)
*1009 Contents to balcony, two seater wooden bench, garden table with feature wooden and brass tap centre piece (Location: Carlinghow Mills, Batley, WF17 8LL)
*1010 Brass hand fire extinguisher, two spring operated animal snares, three section pricket candle stick, two metal horse harnesses, copper plate, shovel etc. (Location: Carlinghow Mills, Batley, WF17 8LL)
*1011 Oak framed longcase clock with metal dial, metal lamppost light, shepherd's wooden walking stick (Location: Carlinghow Mills, Batley, WF17 8LL)
*1012 Four cloth upholstered armchairs (no visible fire certificates) (Location: Carlinghow Mills, Batley, WF17 8LL)
*1013 Figured gold brocade armchair on cabriole legs (Location: Carlinghow Mills, Batley, WF17 8LL)
*1014 Goodbrand & Co (Manchester and Stalybridge) manual wood and brass wool winding and measuring machine (Location: Carlinghow Mills, Batley, WF17 8LL)
*1015 Contents to corner incl. L-shaped black fabric sofa unit, rectangular black laminate coffee table, 
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Pioneer plasma wall mounted 41" television (not tested) (Location: Carlinghow Mills, Batley, WF17 8LL)
*1016 Contents to table top, two wooden wine bottle holders, five wooden framed rural scene and flower prints (Location: Carlinghow Mills, Batley, WF17 8LL)
*1017 Fourteen  items, wooden letter rack, wood and metal sculpture, carving knife and fork set, brass coffee jug set, heavy cast sauce pan, sundry stoneware items (Location: Carlinghow Mills, Batley, WF17 8LL)
*1018 Heavy brass tea urn (Location: Carlinghow Mills, Batley, WF17 8LL)
*1019 Brass mechanical screw operated wine bottle pourer. Bottle size 26cm approx. (Location: Carlinghow Mills, Batley, WF17 8LL)
*1020 Medium oak sideboard with over gallery, three drawers, two cupboards,  140cm x 135cm high (Location: Carlinghow Mills, Batley, WF17 8LL)
*1021 Shaped polished wood dining table, 170cm x 109cm with two carver armchairs and four side chairs (Location: Carlinghow Mills, Batley, WF17 8LL)
*1022 Polished oak two tier four wheeled drop leaf tea trolley with two glass decanters and sundry glasses on metal tray (Location: Carlinghow Mills, Batley, WF17 8LL)
*1023 Demilune side table/desk on  baluster supports fitted four table top drawers, 122cm x 60cm with feature wood and metal pen holder, and armchair (Location: Carlinghow Mills, Batley, WF17 8LL)
*1024 Medium oak hall unit with curved upper rack fitted one drawer, double cupboard 76 cm x 170cm high and three drawer chest of drawers (Location: Carlinghow Mills, Batley, WF17 8LL)
*1025 Fabric upholstered armchair (no visible fire certificate), two wooden bar chairs (Location: Carlinghow Mills, Batley, WF17 8LL)
*1026 Walnut sideboard, two cupboards, three drawers on cabriole legs, 139cm x 53cm x 88cm high (Location: Carlinghow Mills, Batley, WF17 8LL)
*1027 Four poster wood framed divan bed (as is) (Location: Carlinghow Mills, Batley, WF17 8LL)
*1028 Wooden industrial look bedside cabinet, 46cm x 39cm x60cm high, small rectangular wooden table 140cm x 35cm (Location: Carlinghow Mills, Batley, WF17 8LL)
*1029 Two wooden and metal display features (fountains?) as before 96cm and 80cm (Location: Carlinghow Mills, Batley, WF17 8LL)
*1030 Mermaid universal layd's hybrid geared bicycle (Location: Carlinghow Mills, Batley, WF17 8LL)
*1031 Contents to bar top, amplifier, small metal stove ornament, Tetley's pump sign, wooden candle  sticks, glasses ,pottery ornaments etc. (Location: Carlinghow Mills, Batley, WF17 8LL)
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